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1. Introducere 

 

Prezentul raport prezintă  în sinteză componentele reprezentative ale activității desfășurate de 

Senatul universitar al Academiei de Studii Economice din București în mandatul 2020‐2024, evidențiind 

rolul  și  angajamentul  asumate  de  toți  membrii  senatului  în  promovarea  unei  conduceri  universitare 

moderne  și  în asigurarea  respectării  principiului  autonomiei  universitare,  în  contextul unei democrații 

academice solide, participative și proactive. Într‐o perioadă caracterizată de provocări inedite care au pus 

la încercare dinamica societală, dar și guvernanța universitară, membrii Senatului universitar s‐au străduit 

să probeze o  înaltă capacitate de reacție  rapidă și corectă  la aceste provocări, demonstrând plenar că 

orice potențial obstacol poate fi transformat în oportunitate atunci când activitatea fiecărui membru al 

senatului este rezultatul asumării unor valori fundamentale precum: profesionalismul, responsabilitatea, 

integritatea, dedicarea, loialitatea și încrederea. 

Din noianul de fenomene și procese manifeste în societatea românească, dar și la nivel european 

și  internațional, cu  impact notabil și asupra activităților desfășurate de Senatul universitar al ASE, s‐au 

detașat cele conexe cu criza pandemică declanșată la începutul anului 2020, care a coincis cu debutul și a 

durat  aproximativ  jumătate  din  perioada  de  mandat  a  Senatului  universitar.  În  mod  cert,  perioada 

respectivă a reprezentat un proces continu de adaptare a tuturor fațetelor guvernanței universitare  la 

noile condiții impuse de situațiile specifice pandemiei, dar și la incertitudinile și angoasele inerente unei 

schimbări neprevăzute în planul paradigmei sociale și educaționale. Este remarcabil faptul că în perioada 

2020‐2022 au fost organizate nu mai puțin de 30 de ședințe ordinare și extraordinare, unele dintre acestea 

succedându‐se cu o periodicitate săptămânală, în cadrul cărora au fost adoptate peste 500 de hotărâri, 

fapt care sugerează elocvent că activitatea Senatului universitar s‐a sincronizat cu eforturile depuse de 

conducerea executivă a universității pentru a identifica și aplica cele mai bune soluții în situațiile critice și 

uneori  inedite  ocazionate  de  evoluția  fenomenului  pandemic.  Trebuie  apreciate  cum  se  cuvine 

răspunsurile prompte  și de  înaltă eficiență  identificate de Senatul universitar  la provocările de natură 

reglementară internă privind desfășurarea optimă a procesului educațional – adaptarea metodologiilor și 

regulamentelor ASE la specificul activității didactice desfășurate sub formă online sau hibridă. Elaborate 

și  înaintate de către conducerea executivă a ASE,  în baza unui amplu proces de dezbatere cu membrii 

comunității universitare, aceste regulamente și metodologii specifice au necesitat eforturi susținute și din 

partea membrilor  senatului.  Depășirea  cu  succes  a  acestei  perioade  a  demonstrat  unitatea  de  grup, 

calitatea umană și profesionalismul membrilor senatului și, în același timp, a permis învățarea unor lecții 

importante despre adaptarea continuă și eficientă a procesului  reglementar universitar  la orice  tip de 

provocare de natură externă sau internă. 

Un alt moment semnificativ la care se poate raporta cu succes Senatul universitar l‐a reprezentat 

împlinirea a 110 ani care s‐au scurs de la momentul  înființării Academiei de Înalte Studii Comerciale și 

Industriale, precursoarea actualei Academii de Studii Economice din București. Cu acest prilej, Senatul 

universitar s‐a implicat atât în organizarea unui ciclu complex de evenimente aniversare și, în același timp, 

și‐a asumat și a dus la îndeplinire misiunea de a elabora și publica trei cărți distincte. În acest context, 

Senatul universitar a lansat, în data de 4 aprilie 2023, în Aula Magna, cele 3 volume publicate sub egida 

ASE  110.  Lucrarea  denumită  Academia  de  Studii  Economice  din  București  –  110  ani  de  performanță 
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continuă  include  evocări,  opinii,  experiențe  personale  și  mărturii  ale  absolvenților  ASE  din  diverse 

generații care și‐au început destinul profesional și, uneori, chiar personal în cadrul universității noastre. 

Cea de‐a doua lucrare, denumită Laureații Doctor Honoris Causa ai Academiei de Studii Economice din 

București. 110 ani de excelență academică, a fost pusă la dispoziția cititorilor grație unui efort comun al 

membrilor Biroului Permanent al Senatului, dar și al altor contribuitori  talentați care au dovedit multă 

disponibilitate,  erudiție,  profesionalism  și  elocință.  În  această  lucrare  sunt  prezentate,  ca  regulă, 

cronologic, cele mai sugestive prezentări narative și informații cu privire la viața și activitatea profesională, 

științifică și organizațională a personalităților cărora, cel mai înalt for de decizie și deliberare al universității 

noastre,  Senatul  universitar,  la  propunerea  conducerilor  facultăților  sau  a  celei  a Academiei  de  Studii 

Economice, le‐a acordat această înaltă recunoaștere academică. 

Tot în data de 4 aprilie 2023, Senatul universitar a organizat ceremonia de decernare a titlurilor 

onorifice Meritul universitar cu medalie de aur „Nicolae D. Xenopol”, Meritul universitar cu medalie de aur 

„Virgil Madgearu” și Meritul universitar „Virgil Madgearu”. În cadrul acestei ceremonii emoționante, au 

fost celebrate personalitățile și organizațiile care au contribuit semnificativ la dezvoltarea învățământului 

economic românesc. Prin intermediul distincției „Virgil Madgearu”, comunitatea universitară a Academiei 

de  Studii  Economice  din  București,  apreciază  și  manifestă  respectul  față  de  munca,  dedicarea  și 

determinarea unui număr de 35 de personalități remarcabile, recunoscute ca model profesional și științific 

ale  căror  nume  sunt  menționate  în  prezentul  raport.    În  cadrul  aceleiași  ceremonii  a  fost  acordată 

distincția Meritul universitar cu medalie de aur „Nicolae D. Xenopol” pentru contribuțiile remarcabile la 

susținerea  sau  promovarea  învățământului  superior  din  România  unui  număr  de  44  de  organizații  – 

universități, ministere, asociații profesionale și științifice, confederații patronale sau companii private. 

Un alt eveniment prilejuit de aniversarea a 110 ani de la înființarea universității noastre, la care 

Senatul  universitar  a  fost  implicat  plenar,  a  fost  ceremonia  de  decernare  a  titlului  onorific  de Doctor 

Honoris Causa domnului Jean Claude Juncker, fost președinte al Comisiei Europene, o personalitate cu 

remarcabile contribuții la promovarea valorilor integrării europene. Pentru a marca la cel mai înalt nivel 

de semnificație a unei borne istorice reprezentative, Senatul universitar a decis acordarea titlului Doctor 

Honoris Causa unei personalități de o anvergură deosebită, cu semnificative contribuții la promovarea în 

țară și în străinătate a valorilor definitorii pentru o societate modernă, dar și pentru universitatea noastră, 

având un profil profesional, științific și organizațional de excepție, care și‐a pus solid amprenta asupra 

progresului cunoașterii avansate, al societății, în general, și al științei economice, în special. Prezența la 

ceremonie  a  unui  număr  semnificativ  de  reprezentanți  la  cel mai  înalt  nivel  al  unor  state  sau  a  unor 

organizații  naționale  și  internaționale,  dar  și  a  Excelenței  sale,  domnul  Klaus  Werner  Iohannis, 

Președintele  României  care  a  susținut  Laudatio  a  transformat  evenimentul  într‐un  moment  ritualic 

semnificativ care a demonstrat rolul pe care universitatea noastră îl deține în peisajul academic actual. 

Pe parcursul mandatului său, Senatul universitar a continuat cu înaltă selectivitate procesul de 

decernare a titlului de Doctor Honoris Causa alegând să confere această înaltă distincție unor personalități 

de anvergură deosebită care s‐au remarcat prin contribuțiile aduse la promovarea în țară și în străinătate 

a valorilor definitorii pentru universitatea noastră, la progresul științei, culturii, al societății în general și al 

științei economice, în special. În acest context, în perioada 2020‐2024 Senatul universitar a acordat titlul 
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de Doctor Honoris Causa următoarelor personalități: Mircea Dumitru, Fabrizio D’Ascenzo, Dumitru‐Dorin 

Prunariu, Jean Claude Juncker, Erich Walter Farkas, Marcel Ausloos și Tudorel Toader. 

Diversificarea  și  consolidarea  elementelor  definitorii  pentru  capitalul  relațional  instituțional  al 

universității  noastre  s‐a  aflat,  de  asemenea,  printre  preocupările  constante  ale  conducerii  Senatului 

universitar în mandatul 2020‐2024. De fiecare dată, un mare număr de membri ai senatului s‐au implicat 

direct sau au participat la organizarea și desfășurarea evenimentele cu componentă de internaționalizare 

găzduite de universitatea noastră și au reprezentat cu succes valorile noastre organizaționale cu ocazia 

vizitelor de lucru organizate în străinătate. Membrii Biroului Permanent al Senatului au plasat în agendele 

lor  organizaționale  valorile  internaționalizării,  atât  ale  celei  at  home  cât  și  ale  celei  abroad.  Din 

multitudinea  de  momente  de  relaționare  cu  structuri  omologe  din  alte  universități  din  țară  și  din 

străinătate, se pot menționa participările cu succes la reuniunile periodice ale Consorțiului Universitaria 

precum  și,  din  considerente  legate  de  pandemia  de  Covid  19,  doar  cele  două  vizite  organizate  la 

universități  de  prestigiu  din  Italia  și  Spania  (Universitatea  Tor  Vergata,  Universitatea  Pontificală 

Gregoriană, Universitatea Complutense). În cadrul acestor vizite au fost identificate o serie de oportunități 

de colaborare  la toate nivelurile peisajului universitar (programe comune, mobilitate  interuniversitară, 

proiecte comune de cercetare, manifestările științifice organizate în comun, etc.) și au reprezentat un bun 

prilej pentru schimbul de bune practici la nivelul guvernanței academice. 

De asemenea, Senatul universitar a încercat de fiecare dată să fie alături de membrii comunității 

noastre  universitare  care  se  prezintă  la  momente  aniversare  ale  vieții  Domniilor  lor,  ca  o  formă  de 

exprimare atât a prețuirii pentru carierelor lor profesionale și științifice valoroase, cât și a apartenenței la 

comunitatea celor care împărtășesc valorile referențiale ale Almei Mater. 

În cele din urmă, un alt moment referențial pentru activitatea Senatului universitar l‐a reprezentat 

adoptarea  Legii  învățământului  superior  nr.  199/2023,  care  a  declanșat,  la  nivelul  guvernanței 

universitare, un amplu proces de adaptare reglementară la noul cadrul legislativ. În acest context, Senatul 

universitar  a  răspuns  prompt  solicitărilor  conducerii  executive  și  a  dezbătut  și  adoptat  cu  celeritate 

modificările  la  reglementările  interne  necesare  pentru  a  răspunde  noilor  prevederi  legislative.  Acest 

proces a culminat cu elaborarea, dezbaterea și adoptarea noii Carte universitare. 

Activitatea exemplară a membrilor senatului sintetizată în prezentul raport a demonstrat că este 

posibilă atingerea dezideratelor organizaționale cruciale asumate la începutul mandatului ‐ schimbarea în 

condiții de continuitate, implicarea în condiții de responsabilitate și transparență în condiții de eficacitate 

educațională.  Prin  promovarea  unei  conduite  universitare  exemplare,  susținerea  unei  abordări 

democratice,  transparente  și  responsabile,  aderarea  fermă  la  valorile  fundamentale  și  implementarea 

practicilor eficiente, Senatul universitar a contribuit la consolidarea și creșterea prestigiului academic și 

profesional  al  instituției.  Echipa  Biroului  Permanent  al  Senatului  își  manifestă  gratitudinea  sinceră  și 

adresează felicitări cordiale tuturor membrilor Senatului universitar din mandatul 2020‐2024.  
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2. Cadrul legal al organizării și funcționării Senatului Universitar 

 

În  conformitate  cu  Legea  nr.  1/2011  a  educației  naționale  modificată  și  completată,  Senatul 

universitar reprezintă comunitatea universitară și este cel mai înalt for de decizie și deliberare la nivelul 

universității. Atribuțiile Senatului universitar sunt cele stabilite de Legea nr. 1/2011 a educației naționale, 

Carta  ASE  (art.  38),  Regulamentul  de  organizare  și  funcționare  a  Senatului  ASE  (art.  3)  și  alte  acte 

normative naționale sau interne care stabilesc atribuții pentru Senat. Hotărârile adoptate de Senat sunt 

obligatorii pentru toți membrii comunității universitare. 

În  exercitarea  atribuțiilor  sale,  Senatul  colaborează  cu  Consiliul  de  Administrație.  Senatul  și 

Consiliul  de  Administrație  pot  organiza  ședințe  comune,  de  lucru  sau  festive,  cu  menținerea 

competențelor și atribuțiilor specifice celor două structuri de conducere. 

 

2.1. Structura Senatului Universitar 

 

Numărul membrilor Senatului este de 97, din care 72 de cadre didactice și 25 de studenți, aleși în 

conformitate cu prevederile Legii, ale Cartei ASE și ale Metodologiei de alegeri universitare. 

Structurile de conducere și operaționale ale Senatului sunt următoarele: 

a. Biroul Permanent al Senatului (BPS); 

b. Comisiile permanente ale Senatului;  

c. Comisiile speciale ale Senatului; 

d. Biroul Secretariatul Tehnic al Senatului. 

Funcțiile de conducere ale Senatului sunt următoarele: 

a. Președintele Senatului; 

b. Vicepreședinții ‐ președinții celor 5 comisii permanente ale Senatului; 

c. Cancelarul Senatului; 

d. Președintele comisiei speciale a Senatului. 

 

2.2. Conducerea Senatului ASE 

 

În  conformitate  cu  prevederile  legale,  activitatea  Senatului  universitar  este  condusă  de  un 

președinte,  ales  prin  votul  secret  al  membrilor  Senatului,  în  prima  ședință  a  acestuia.  Atribuțiile 

președintelui Senatului ASE sunt precizate în Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului ASE, 

în vigoare. 

Senatul  aferent  mandatului  2020‐2024  și‐a  început  activitatea  în  22  ianuarie  2020,  validarea 

membrilor acestuia realizându‐se în ședința Senatului din 18 decembrie 2019, prin Hotărârea nr. 223. 
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Primul  punct  de  pe  ordinea  de  zi  a  ședinței  Senatului  din  22  ianuarie  2020  a  fost  alegerea 

Președintelui Senatului ASE. În urma votului, domnul prof. univ. dr. Dumitru Miron a fost ales Președinte 

al Senatului ASE, conform Hotărârii nr. 8/22.01.2020. 

În îndeplinirea atribuțiilor sale, Președintele Senatului  a fost asistat de Cancelarul Senatului, care 

a fost propus pe parcursul primei ședințe de Președintele ales al Senatului și a fost votat în unanimitate 

de către plenul Senatului. Atribuțiile Cancelarului sunt prevăzute la art. 16 alin. 1 din Regulamentul de 

Organizare și Funcționare a Senatului.  

În conformitate cu prevederile din Regulamentul mai sus‐menționat, funcționarea Senatului între 

două ședințe a  fost asigurată de Biroul Permanent al  Senatului,  constituit din: Președintele Senatului, 

Cancelarul, președinții comisiilor permanente și un reprezentant al studenților aleși în Senat. 

Pentru  mandatul  2020‐2024,  componența  inițială  a  Biroului  Permanent  al  Senatului  a  fost 

următoarea: 

 Președintele Senatului: Prof. univ. dr. Dumitru Miron 

 Cancelarul Senatului: Prof. univ. dr. Paul Pocatilu 

 Președintele Comisiei nr. 1 pentru activitate didactică, calitate și eficacitate educațională: 

Prof. univ. dr. Liana Badea 

 Președintele  Comisiei  nr.  2  pentru  monitorizarea  excelenței  în  cercetare,  dezvoltare, 

inovare: Prof. univ. dr. Răzvan Bologa 

 Președintele Comisiei nr. 3 pentru guvernanță, logistică universitară și aspecte de natură 

bugetară: Prof. univ. dr. Marian Săcărin 

 Președintele Comisiei nr. 4 pentru internaționalizare și dialog intercultural: Prof. univ. dr. 

Adriana Duțescu 

 Președintele Comisiei nr.  5 pentru activități studențești: Student Andra Mecu 

 Reprezentant al studenților în BPS: Student Mara Elena Tudosescu 

 

2.2. Comisiile Senatului universitar 

 

În concordanță cu atribuțiile Senatului, prevăzute de Legea nr. 1/2011 a educației naționale și în 

Carta  ASE,  Senatul  universitar  și‐a  stabilit  cinci  comisii  permanente  de  specialitate,  care  au  avut  ca 

principale atribuții fundamentarea temeinică a hotărârilor Senatului și exercitarea controlului activităților 

desfășurate de structurile de conducere executivă și administrativă ale universității. 

În cadrul  Senatului s‐au constituit următoarele comisii permanente ale Senatului (Figura nr. 1): 

1. Comisia pentru activitate didactică, calitate și eficacitate educațională (analizarea modului 

de  exercitare  a  autonomiei  didactice;  programe  de  studii  universitare  licență  și masterat; 

programe  postuniversitare  și  de  formare  continuă;  aplicarea  Codului  privind  evaluarea  și 

îmbunătățirea  calității  programelor  de  studii;  evaluarea  și  avizarea metodologiilor  privind 

dezvoltarea carierei profesionale a cadrelor didactice); 
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2. Comisia  pentru  monitorizarea  excelenței  în  cercetare,  dezvoltare,  inovare  (analizarea 

modului de exercitare a autonomiei științifice; programe de cercetare științifică, dezvoltare 

tehnologică  și  inovare;  programe  de  studii  universitare  de  doctorat  și  postdoctorale  de 

cercetare avansată, parteneriate naționale;  impulsionarea participării  la colective naționale 

de cercetare transdisciplinară, acordarea titlurilor științifice); 

3. Comisia pentru guvernanță, logistică universitară și aspecte de natură bugetară (analizarea 

modului de exercitare a autonomiei financiare și administrative; avizarea documentelor care 

reglementează indicatorii de performanță; monitorizarea activităților economico‐financiare, 

tehnice și administrative, gestionarea patrimoniului); 

4. Comisia  pentru  internaționalizare  și  dialog  intercultural  (monitorizarea  modului  de 

exercitare a autonomiei în materie de internaționalizare a activităților didactice, de cercetare 

științifică  și  de  relaționare  instituțională;  programele  de  mobilitate  internațională; 

parteneriatele internaționale; acordarea titlurilor onorifice pentru cetățeni străini); 

5. Comisia pentru activități studențești (activități profesionale și științifice; sociale, culturale, 

sportive  și  organizaționale,  reprezentarea  națională  și  internațională  a  intereselor 

studenților). 

Repartizarea pe comisii a membrilor Senatului s‐a făcut pe baza opțiunilor acestora, ținând cont 

și de reprezentarea echilibrată a facultăților. Componența comisiilor de specialitate ale Senatului ASE la 

data validării acestora (HS nr. 13 din 05.02.2020) este prezentată  în Anexa 1,  iar cea  la data  încheierii 

mandatului este prezentată în Anexa 2.  

 
Figura nr. 1. Organigrama Senatului universitar al ASE 
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3. Activitatea Senatului universitar 

3.1. Procesul de comunicare 

 

Pentru  buna  desfășurare  a  activității  Senatului  pentru  perioada  mandatului  2020‐2024,  s‐a 

constituit o comisie specială a Senatului care a primit misiunea de a elabora Regulamentul de Organizare 

și  Funcționare  (ROF)  a  Senatului  universitar.  Acest  ROF  a  fost  aprobat  prin  Hotărârea  de  Senat    nr. 

12/5.02.2020. 

Având  în  vedere  prevederile  noului  ROF,  la  nivelul  BPS  s‐a  elaborat  platforma  online 

(senatonline.ase.ro)  a  Senatului,  care  a  devenit  principalul  instrument  de  comunicare  către  membrii 

Senatului a materialelor supuse analizei, dezbaterii și deciziei și de receptare de la aceștia a comentariilor, 

propunerilor sau amendamentelor făcute. 

În afara platformei online a Senatului, un alt instrument intens utilizat de către membrii Senatului 

a fost adresa de poștă electronică senat@ase.ro.  

Toate  comunicările  către  membrii  Senatului  s‐au  realizat  pe  calea  email‐ului  (senat@ase.ro). 

Având în vederea importanța utilizării corecte a acestui instrument de comunicare, membrilor Senatului 

li  s‐a  solicitat  să  folosească  adresele  de  e‐mail  instituționale  în  comunicarea  aferentă  activităților 

Senatului. 

Utilizarea comunicării prin e‐mail și‐a dovedit eficiența mai ales în perioada 2020‐2022 când, din 

cauza pandemiei de COVID 19, comunicarea directă în persoană a fost dificilă și în anumite circumstanțe 

chiar  imposibilă.  În perioada respectivă, Senatul universitar a folosit  intensiv mijloacele de comunicare 

electronică  pentru  a  răspunde  eficient  la  provocările  determinate  de  fenomenul  pandemic  în  scopul 

adaptării cadrului reglementar intern la cerințele noului context societal și educațional. 

Contul de e‐mail al Senatului a fost utilizat atât pentru comunicarea către membrii Senatului, cât 

și pentru comunicarea cu alte structuri administrative din ASE.  

Un  alt  instrument  de  comunicare  destinat  întregii  comunități  universitare  a  ASE  a  fost  site‐ul 

Senatului  ASE  http://senat.ase.ro.  Activitatea  Senatului  ASE  s‐a  desfășurat  în  condiții  de  deplină 

transparență,  la  ședințele  acestuia  existând  posibilitatea  să  participe  orice  membru  al  comunității 

universitare,  iar  hotărârile  Senatului  fiind  aduse  la  cunoștința  membrilor  comunității  din  ASE  prin 

publicarea acestora pe site‐ul Senatului.  

Pe  întreaga  perioadă  a  mandatului  2020‐2024,  pe  site‐ul  Senatului  ASE  au  putut  fi  regăsite 

următoarele informații: 

 Membrii Biroului Permanent al Senatului ASE și elementele de contact ale acestora; 

 Componența comisiilor de specialitate ale Senatului;  

 Hotărârile Senatului; 

 Regulamentul de organizare și funcționare al Senatului ASE; 

 Carta ASE; 

 Detalii cu privire la titlurile onorifice acordate; 
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 Activitățile Secretariatului tehnic al Senatului și modalitățile de contact. Secretariatul tehnic a 

fost asigurat de doamna Cătălina Niculae. 

 

3.2. Ședințele Senatului universitar 

 

Pe  perioada  mandatului  2020‐2024,  Senatul  universitar  ale  ASE  a  avut  o  foarte  laborioasă 

activitate deliberativă și decizională concretizată prin întrunirea în: 15 de ședințe ordinare și extraordinare 

cu  prezență  fizică;  58  de  ședințe  desfășurate  online  (e‐mail  sau  videoconferință),  10  ședințe  festive 

ocazionate de marcarea unor momente aniversare. Complexitatea și continuitatea activităților derulate 

poate fi ilustrată și prin faptul că, pe parcursul mandatului au fost adoptate 1049 hotărâri.  

Desfășurarea  acestor  ședințe  în  cei  patru  ani  ai mandatului,  precum  și  defalcarea  hotărârilor 

Senatului pe ani și tipuri de ședințe sunt prezentate în Tabelul nr. 1. 

Tabelul nr. 1. Distribuția ședințelor Senatului universitar 

An  Ședințe ordinare  Ședințe 
extraordinare

Ședințe 
festive

Total 
ședințe 

Fizic  Online  Fizic  Online  Nr. ședințe 

2020     4  4  14     22 

2021     4     14     18 

2022  4        12  4  20 

2023  4     2  10  5  21 

2024        1     1  2 

Total  8  8  7  50  10  83 

16  57  10 

 

Cele mai multe dintre  ședințele  festive  ale  Senatului  universitar  au  fost dedicate momentelor 

aferente aniversării Academiei de Studii Economice din București, în luna aprilie a fiecărui an, precum și 

înmânării  diplomelor  pentru  titlurile  onorifice  acordate  de  ASE.  Pentru  că  în  anul  2023,  universitatea 

noastră a aniversat 110 ani de la atestarea sa documentară, un număr important de manifestări festive s‐

au desfășurat pe parcursul acestui an. Pe  lângă evenimentele aniversare organizate,  îndeosebi  în  luna 

martie  2023,  în  luna  noiembrie  a  aceluiași  an  a  fost  aniversată  și  prin  activități  organizate  la  nivelul 

Senatului  universitar,  împlinirea  a  110  ani  de  la  deschiderea  primelor  cursuri  universitare  în  instituția 

noastră. 
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Figura nr. 2. Distribuția ședințelor Senatului universitar, pe tipuri 

Anticipând unele evoluții specifice la nivelul modului de desfășurare a activităților forului nostru 

deliberativ,  plenul  Senatului  a  aprobat  modificarea  Regulamentului  său  de  organizare  și  funcționare 

reglementând  posibilitatea  ca,  pe  lângă  cele  două  modalități  operaționale  existente,  ședințele 

extraordinare să se desfășoare și prin apelarea la platformele online. În baza acestei aprobări, s‐a putut 

desfășura cu succes un număr mare de ședințe online (58), comparativ cu cele în plen (15). Acest lucru se 

datorează  în  special  pandemiei  de  COVID  19,  dar  și  schimbărilor  la  nivelul  cadrului  reglementar  și 

instituțional  aferent  învățământului  superior,  care  au  necesitat  reacția  promptă  a  tuturor  structurilor 

decizionale  ale  ASE,  deci  și  a  Senatului,  pentru  a  oferi  răspunsul  prompt  și  înalt  calificat  la  acestea. 

Calitatea actului decizional nu a avut de suferit din cauza numărului mare de ședințe online, iar membrii 

Senatului și‐au arătat deschiderea pentru un astfel de mod de lucru, în pas cu digitizarea proceselor în 

noul context economic și social. 

 

Tabelul nr. 2. Distribuția hotărârilor Senatului universitar 

An  Hotarâri Senat 
(ședințe ordinare) 

Hotarâri Senat 
(Ședințe 

extraordinare)

Total 
hotărâri 

Fizic  Online  Fizic  Online 

2020     106  40  122  268 

2021     127     153  280 

2022  150        115  265 

2023  131     22  76  229 

2024        7     7 

Total 
281  233  69  466  1049 

514  535 

Ședințe ordinare, 
19%

Ședințe 
extraordinare, 69%

Ședințe festive, 
12%

Ședințe ordinare Ședințe extraordinare Ședințe festive
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Cele 1049 de hotărâri ale Senatului au vizat aspecte care acoperă  întregul spectru al activității 

academice.  În  secțiunile aferente  fiecărei  comisii  sunt prezentate principalele  categorii  de activități  în 

privința cărora Senatul universitar a adoptat hotărâri specializate. 

Cele mai multe  hotărâri  au  vizat  problematica  de  bază  a  activităților  noastre  academice,  cea 

referitoare  la  activitatea  didactică  (regulamente  de  studii,  graficul  activităților,  oferta  educațională, 

admitere  la  programele de  licență, masterat,  doctorat,  postdoctorat,  programe postuniversitare  și  de 

formare continuă,  programe de studii și planuri de învățământ, finalizarea studiilor de licență, masterat, 

postuniversitare etc.), respectiv aspecte privind resursele umane (concursuri didactice, metodologii de 

evaluare,  metodologii  de  concurs,  metodologii  de  acordare  gradații  de  merit,  metodologii  pentru 

acordarea  salariilor diferențiate, aprobarea dreptului de a  conduce doctorat,  cadre didactice asociate, 

activități  didactice desfășurate  în  alte universități, menținerea  în  activitate după  împlinirea  vârstei  de 

pensionare, state de funcții, concedii de odihnă, concursuri de angajare pentru personalul didactic auxiliar 

și  cel  nedidactic  etc.).  Cele  două  categorii  de  probleme  însumează mai  mult  de  jumătate  din  totalul 

hotărârilor luate de către Senat.  

 

 

Figura nr. 3. Structura ședințelor Senatului pe forme de desfășurare în perioada 2020‐2024 
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Figura nr. 4. Distribuția ședințelor pe ani în mandatul 2020‐2024 

Din graficul alăturat se poate constata că distribuția hotărârilor Senatului pe anii aferenți acestui 

mandat  este  relativ  echilibrată,  cu  o  medie  de  263  hotărâri  anuale  pentru  mandatul  2020‐2024.  Se 

remarcă totuși faptul că în perioada 2020‐2022, care s‐a suprapus cu criza pandemică, numărul hotărârilor 

adoptate  de  Senat  este  în  medie  cu  aproximativ  10% mai  ridicat  decât  în  următorii  ani.  Acest  lucru 

demonstrează, o dată în plus, că Senatul universitar al ASE a răspuns prompt provocărilor curriculare și 

extracurriculare cu care s‐a confruntat și a adaptat eficient cadrul reglementar intern la contextul fluid din 

perioada pandemiei. 
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Figura nr. 5. Structura hotărârilor de Senat în funcție de tipul ședinței 
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Tabelul nr. 7). Personalitățile și instituțiile care au primit aceste titluri onorifice sunt prezentate în 

tabelele următoare. 

 

Tabelul nr. 3. Lista personalităților care au primit titlul onorific de Doctor Honoris Causa 

Nr. 

crt. 

Domnul/Doamna  Data acordării 

titlului 

Data decernării 

titlului  

1  Mircea DUMITRU 

Profesor, membru corespondent al Academiei Române și 

membru al Academiei Europaea 

28.03.2020  07.04.2022 

2  Fabrizio D’ASCENZO 

Profesor,  Decan  al  Facultății  de  Economie  din  cadrul 

Universității „Sapienza” din Roma 

23.03.2022  16.06.2022 

3  Dumitru‐Dorin PRUNARIU 

General  locotenent  doctor,  Membru  de  onoare  al 

Academiei Române 

02.06.2022  25.10.2022 

4  Jean Claude JUNCKER 

Președinte al Comisiei Europene (2014‐2019) 

23.03.2022  6.04.2023 

5  Erich Walter FARKAS 

Profesor, Universitatea din Zürich 

11.05.2023  9.11.2023 

6  Marcel AUSLOOS 

Profesor, Universitatea din Leicester 

22.03.2023  16.11.2023 

7  Tudorel TOADER 

Profesor, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași 

13.12.2023  17.01.2024 

 

Tabelul nr. 4. Lista personalităților care au primit titlul onorific  
Meritul universitar cu medalie de aur Virgil Madgearu 

Nr. 

crt. 
Domnul/Doamna 

Data acordării 

titlului 

Data decernării 

titlului 

1.   Dan BOBOC 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

2.   Gheorghe CÂRSTEA 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 
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3.   Dumitru Gheorghe Mircea COȘEA 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

4.   Constantin MITRUȚ 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

5.   Pavel NĂSTASE 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

6.   Silviu NEGUȚ 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

7.   Marieta OLARU 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

8.   Valerică OLTEANU 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

9.   Gheorghe ORZAN 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

10.   Rodica PAMFILIE 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

11.   Ioan POPA  
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

12.   Constantin POPESCU 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

13.   Gabriel POPESCU 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

14.   Vasile RĂILEANU 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

15.   Gheorghe RUXANDA 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

16.   Ion STANCU 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

17.   George Virgil STOENESCU 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

18.   Brândușa ȘTEFĂNESCU 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

19.   Eugeniu ȚURLEA 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

20.   Ioan URSACHI 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

21.   Ion VERBONCU 
Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

22.   Altăr MOISĂ 
Profesor universitar doctor  

21.11.2023  13.12.2023 

 

Tabelul nr. 5. Lista personalităților care au primit titlul onorific  
Meritul universitar Virgil Madgearu 

Nr.  Domnul/Doamna  Data  acordării 

titlului 

Data  decernării 

titlului  
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crt. 

1.   Coralia ANGELESCU 

Profesor universitar doctor  

23.03.2022  06.04.2022 

2.   Dinu VASILE 

Profesor universitar doctor  

23.03.2022  06.04.2022 

3.   Gabriela Victoria ANGHELACHE 

Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

4.   Constantin BÎGU  

Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

5.   Vasile DEDU 

Profesor universitar doctor 

09.02.2023  04.04.2023 

 

6.   Paul Tănase GHIȚĂ  

Profesor universitar doctor 

09.02.2023  04.04.2023 

 

7.   Cornelia LEFTER  

Profesor universitar doctor 

09.02.2023  04.04.2023 

8.   Dumitru MARIN  

Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

9.   Dan NICOLAE  

Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

10.   Nicolae NOICA 

Profesor inginer 

09.02.2023  04.04.2023 

11.   Gheorghe PĂTRAȘCU  

Arhitect 

09.02.2023  04.04.2023 

12.   Tatiana SEGAL‐LIVADĂ  

Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

13.   Gabriela STĂNCIULESCU  

Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

14.   Alexandru TAȘNADI 

Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

15.   Letiția ZAHIU 

Profesor universitar doctor  

09.02.2023  04.04.2023 

 

Tabelul nr. 6. Lista instituțiilor care au primit Diploma  
Meritul universitar cu medalie de aur Nicolae D. Xenopol 

Nr. 

crt. 
Instituția 

Data acordării 

titlului 

Data decernării 

titlului 

1.   Academia Tehnică Militară „Ferdinand I” din 
București 

09.02.2023  04.04.2023 

2.   Agenția Națională a Funcționarilor Publici 09.02.2023 04.04.2023 
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3.   Asociația Exportatorilor și Importatorilor din 
România 

09.02.2023  04.04.2023 

4.   Asociația Națională a Agențiilor de Turism (ANAT)  09.02.2023  04.04.2023 

5.   Asociația Română de Marketing (AROMAR)  09.02.2023  04.04.2023 

6.   Banca Comercială Română S.A. 09.02.2023 04.04.2023 

7.   Camera Auditorilor Financiari din România (CAFR)  09.02.2023  04.04.2023 

8.   Chimcomplex S.A Borzești  22.03.2023  04.04.2023 

9.   Conectys Serv Telecom SRL  22.03.2023 04.04.2023 

10.   Confederația Patronală Concordia  09.02.2023  04.04.2023 

11.   Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici 
și Mijlocii din Romania  

09.02.2023  04.04.2023 

12.   Elvila S.A.  09.02.2023  04.04.2023 

13.   EximBank Romania  09.02.2023  04.04.2023 

14.   Institutul Național de Statistică  09.02.2023  04.04.2023 

15.   Ministerul Afacerilor Externe  09.02.2023  04.04.2023 

16.   Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale 09.02.2023 04.04.2023 

17.   Ministerul Antreprenoriatului și Turismului  09.02.2023  04.04.2023 

18.   Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării  09.02.2023  04.04.2023 

19.   Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 
Administrației 

09.02.2023  04.04.2023 

20.   Ministerul Economiei  09.02.2023  04.04.2023 

21.   Ministerul Educației  09.02.2023 04.04.2023 

22.   Ministerul Energiei  09.02.2023  04.04.2023 

23.   Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de 
Șanse 

09.02.2023  04.04.2023 

24.   Ministerul Finanțelor  09.02.2023  04.04.2023 

25.   Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene  09.02.2023  04.04.2023 

26.   Ministerul Justiției  09.02.2023 04.04.2023 

27.   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor  09.02.2023  04.04.2023 

28.   Ministerul Muncii și Solidarității Sociale 09.02.2023 04.04.2023 

29.   One United Properties S.A.  09.02.2023  04.04.2023 

30.   Societatea Națională de Gaze Naturale Romgaz 
S.A. 

09.02.2023  04.04.2023 

31.   Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați  09.02.2023  04.04.2023 

32.   Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu  09.02.2023  04.04.2023 

33.   Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. 
Popa” din Iași

09.02.2023  04.04.2023 

34.   Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu 
Hațieganu” din Cluj Napoca 

09.02.2023  04.04.2023 

35.   Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor 
Babeș” din Timișoara 

09.02.2023  04.04.2023 

36.   Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și 
Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu 
Mureș 

09.02.2023  04.04.2023 

37.   Universitatea Națională de Apărare „Carol I” din 
București 

09.02.2023  04.04.2023 
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38.   Universitatea din Oradea  22.03.2023  04.04.2023 

39.   Universitatea „Ovidius” din Constanța 09.02.2023 04.04.2023 

40.   Universitatea Petrol‐Gaze din Ploiești  09.02.2023  04.04.2023 

41.   Universitatea Româno‐Americană din București 09.02.2023 04.04.2023 

42.   Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava  22.03.2023  04.04.2023 

43.   Universitatea de Științe Agricole și Medicină 
Veterinară din Cluj‐Napoca 

09.02.2023  04.04.2023 

44.   Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I al 
României” din Timișoara 

09.02.2023  04.04.2023 
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Tabelul nr. 7. Lista personalităților care au primit titlul de Profesor emerit 

Nr. 
crt. 

Domnul/Doamna  Facultatea  Departamentul 
Data 

acordării 

1 

Prof.univ.dr.  Marieta Olaru  Business și Turism  Business, 
Științele 
Consumatorului 
și 
Managementul 
Calității  

23.03.2022

2 

Prof.univ.dr. Mihai Grigorescu  Business și Turism  Business, 
Științele 
Consumatorului 
și 
Managementul 
Calității  

23.03.2022

3 

Prof.univ.dr. Ion Diaconescu  Business și Turism  Business, 
Științele 
Consumatorului 
și 
Managementul 
Calității  

23.03.2022

4 

Conf.univ.dr. Anca Purcărea  Business și Turism  Business, 
Științele 
Consumatorului 
și 
Managementul 
Calității  

23.03.2022

5 
Prof.univ.dr. Maria Ioncică  Business și Turism  Turism și 

Geografie 
23.03.2022

6 
Prof.univ.dr. Lungu Ion  Cibernetică, Statistică și 

Informatică Economică 
Informatică și 
Cibernetică 
Economică 

23.03.2022

7 
Prof.univ.dr. Vasile Răileanu  Contabilitate și Informatică 

de Gestiune
Contabilitate și 
Audit 

23.03.2022

8 

Prof.univ.dr. Vasile Robu  Contabilitate și Informatică 
de Gestiune 

Analiza și 
Evaluare 
Eonomico‐
Financiară 

23.03.2022

9 
Prof.univ.dr. Victoria Stanciu  Contabilitate și Informatică 

de Gestiune 
Informatică de 
Gestiune 

23.03.2022

10 
Prof.univ.dr. Gheorghe Popescu  Contabilitate și Informatică 

de Gestiune 
Informatică de 
Gestiune 

23.03.2022

11 
Prof.univ.dr. Mariana Bran  Economia Agroalimentară și 

a Mediului 
Economia 
Agroalimentară 
și a Mediului 

23.03.2022
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12 
Prof.univ.dr. Mariana Iovițu  Economie Teoretică și 

Aplicată 
Economie și 
Politici 
Economice 

23.03.2022

13 
Prof.univ.dr. Marta Christina 
Suciu 

Economie Teoretică și 
Aplicată 

Economie și 
Politici 
Economice 

23.03.2022

14 
Prof.univ.dr. Angela Rogojanu  Economie Teoretică și 

Aplicată 
Doctrine 
Economice și 
Comunicare 

23.03.2022

15 
Prof.univ.dr. Alexandru Tașnadi  Economie Teoretică și 

Aplicată 
Doctrine 
Economice și 
Comunicare 

23.03.2022

16 
Prof.univ.dr. Gabriela Victoria 
Anghelache 

Finanțe, Asigurări, Bănci și 
Burse de Valori 

Monedă și 
Bănci 

23.03.2022

17 
Prof.univ.dr. Dumitru Badea  Finanțe, Asigurări, Bănci și 

Burse de Valori
Finanțe  23.03.2022

18 
Prof.univ.dr. Vasile Dedu  Finanțe, Asigurări, Bănci și 

Burse de Valori 
Monedă și 
Bănci 

23.03.2022

19 
Prof.univ.dr. Vasile Ilie  Finanțe, Asigurări, Bănci și 

Burse de Valori 
Finanțe  23.03.2022

20 
Prof.univ.dr. Ion Stancu  Finanțe, Asigurări, Bănci și 

Burse de Valori 
Finanțe  23.03.2022

21  Prof.univ.dr. Viorel Lefter  Management  Management  23.03.2022

22  Prof.univ.dr. Gheorghe Cârstea  Management  Management  23.03.2022

23  Prof.univ.dr. Ioan Radu  Management  Management  23.03.2022

24  Prof.univ.dr. Marin Andreica  Management  Management  23.03.2022

25  Prof.univ.dr. Vasile Deac  Management  Management  23.03.2022

26  Prof.univ.dr. Ștefan Boboc  Marketing  Marketing  23.03.2022

27  Prof.univ.dr. Gheorghe Orzan  Marketing  Marketing  23.03.2022

28 
Prof.univ.dr. Ioan Popa  Relații Economice 

Internaționale 
Relații 
Economice 
Internaționale 

23.03.2022

 

Pe lângă decernarea acestor titluri onorifice, au fost organizate și următoarele evenimente: 

 Adunarea  festivă  ASE  –  „110  ani  de  performanță  academică”  (4  aprilie  2023).    Aceasta  a 

reprezentat  adunarea  prilejuită  de  împlinirea  a  110  ani  de  la  înființarea  Academiei  de  Studii 

Economice  din  București.  A  fost marcată  de  lansarea  volumelor  publicate  sub  egida ASE  110. 

Totodată a avut loc și ceremonia de decernare a titlurilor onorifice Meritul universitar cu medalie 

de aur „Nicolae D. Xenopol”, Meritul universitar cu medalie de aur  „Virgil Madgearu”, Meritul 

universitar „Virgil Madgearu”. 

 Ședința festivă ASE – „110 ani de performanță academică” (6 aprilie 2023).  În cadrul ședinței 

festive a fost decernat titlul onorific „Doctor Honoris Causa” domnului Jean‐Claude Juncker. 

 Ședința festivă ASE – „110 ani de performanță academică” (7 aprilie 2023).  În cadrul ședinței 

festive a  fost acordat  titlul Doctor Honoris Causa domnului academician prof. univ. dr. Mircea 
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Dumitru, Președinte al Secției de Filosofie, Psihologie, Teologie și Pedagogie a Academiei Române, 

Director  al  Institutului  de  Filosofie  și  Psihologie  „Constantin  Rădulescu‐Motru”  al  Academiei 

Române,  Membru  al  Academiei  Europaea,  Profesor  universitar  doctor,  Universitatea  din 

București. 

 Moment  festiv  retrospectiv  dedicat  împlinirii  a  110  ani  de  la  inaugurarea  primelor  cursuri 

universitare în Academia de Înalte Studii Comerciale și Industriale din București (1 noiembrie 

2023) 
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4. Activitățile desfășurate în cadrul comisiilor Senatului Universitar 

4.1. Raport de activitate al Comisiei pentru activitate didactică, calitate și eficacitate educațională 

‐ Comisia 1 

 

Comisia pentru activitate didactică, calitate și eficacitate educațională, denumită și „Comisia 1” 

a analizat modul de exercitare a autonomiei didactice, a monitorizat și a controlat modul în care Consiliul 

de Administrație a implementat strategiile, programele manageriale, politicile, proiectele și planurile de 

acțiune din domeniul educației pentru programele de studii universitare de licență și masterat, precum și 

pentru  cele  postuniversitare  și  de  formare  continuă,  a  urmărit  aplicarea  Codului  privind  evaluarea  și 

îmbunătățirea  calității  programelor  de  studii,  s‐a  preocupat  de  evaluarea  și  avizarea  metodologiilor 

privind dezvoltarea carierei profesionale a cadrelor didactice și a elaborat puncte de vedere prezentate 

periodic la ședințele din plenul Senatului universitar. 

În data de 5 februarie 2020, în cadrul unei ședințe de Senat, Comisia 1 a fost înființată pe baza 

opțiunilor exprimate liber de către membrii Senatului. Numărul total de membri ai comisiei a fost stabilit 

la 19, dintre care 16 au fost cadre didactice și 3 studenți. Pe durata întregului mandat 2020‐2024, nu s‐au 

realizat transferuri de membri între această comisie și alte comisii. 

În  timpul  mandatului  2020‐2024,  Comisia  pentru  activitate  didactică,  calitate  și  eficacitate 

educațională și‐a desfășurat activitatea cu regularitate, având responsabilitatea de a examina propunerile 

Consiliului  de  Administrație  referitoare  la  programele  de  studii  universitare  (licență  și  masterat)  și 

postuniversitare.  Comisia  a  analizat  cu  atenție  amendamentele  și  propunerile  primite  de  la  membrii 

Senatului,  având  ca  scop  îmbunătățirea  regulamentelor,  metodologiilor,  hotărârilor,  rapoartelor, 

rezoluțiilor  sau  avizelor  în  domeniul  educației,  în  special  pentru  programele  de  licență,  masterat  și 

formare continuă. 

Comisia  1  a  realizat  analize  în  privința  aspectelor  legate  de  evaluarea  și  promovarea  resursei 

umane didactice, prezentând apoi Biroului Permanent sau plenului Senatului punctele sale de vedere. De 

asemenea, Comisia a examinat, avizat  și a exprimat opinii cu privire  la alte chestiuni  relevante pentru 

comunitatea  universitară,  care  se  anunțau  a  avea  impact  asupra  procesului  didactic,  transmițându‐și 

concluziile către Biroul Permanent al Senatului sau plenul Senatului. Comisia 1 a analizat și dezbătut toate 

hotărârile  Consiliului  de  Administrație  pe  care  Biroul  Permanent  al  Senatului  (B.P.S.)  le‐a  repartizat 

acesteia cu scopul formulării unui punct de vedere prezentat ulterior către Senat.  

În  decursul  celor  patru  ani  de  mandat,  comisia  a  adoptat  diverse  modalități  de  abordare  a 

activităților sale: 

 Întâlniri  între membrii  comisiei  pentru  dezbaterea  problemelor  specifice  componentei  de 

educație de pe agenda Senatului; 

 Mesaje  transmise  membrilor  comisiei  prin  intermediul  chestionarelor  online/  e‐mail‐uri 

vizând punctele de pe agenda Senatului repartizate de Biroul Permanent al Senatului și care 

intră  în  sfera  de  competență  a  comisiei.  Opiniile  exprimate  de  membrii  comisiei  au  fost 

prezentate în plenul ședințelor de Senat, fie de către președintele comisiei, fie de către cei 
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care au propus amendamente. Toate ședințele, atât cele ordinare, cât și cele extraordinare 

ale Senatului, au beneficiat de avizul comisiei cu privire la problemele specifice din domeniul 

educațional‐didactic, supuse analizei și avizării. 

 E‐mail‐uri primite de la membrii Senatului, alții decât cei care fac parte din Comisia pentru 

activitate didactică, calitate și eficacitate educațională pentru sesizarea unor aspecte specifice 

domeniului programelor de studii universitare și postuniversitare. Aceste puncte de vedere 

au fost aduse la cunoștința membrilor comisiei, Biroului Permanent și plenului Senatului.    

 Întâlniri  între președintele comisiei  și prorectorii de resort  (prof. univ. dr. Roxana Sârbu și 

prof.univ.dr. Dan‐Gabriel Dumitrescu) pentru clarificarea unor  aspecte privind modificarea 

unor regulamente și metodologii propuse de Consiliul de Administrație, care au avut ca obiect 

programele de studii universitare și postuniversitare. 

 Întâlniri  ale  membrilor  comisiei  cu  alți  membri  ai  Consiliului  de  Administrație  pentru 

explicarea unor măsuri luate de conducere și armonizarea unor puncte de vedere. 

Deoarece  perioada  pandemiei  de  COVID‐19  a  presupus  depășirea  a  numeroase  obstacole  de 

natură operațională,  și  Comisia 1  a utilizat  frecvent mediul  online pentru desfășurarea  lucrărilor  sale.  

Pandemia de COVID‐19 a forțat mediul academic să adapteze regulamentele și metodologiile interne în 

vederea organizării online atât a proceselor aferente admiterii, cât și a celor dedicate finalizării studiilor 

universitare, ceea ce a presupus dezbateri  intense în comisia de specialitate și  în plenul Senatului ASE, 

viziunea diferiților membri fiind, pe alocuri, diferită cu privire  la modalitatea practică de desfășurare a 

procesului. Astfel, anul 2020 a adus o serie de modificări și adaptări ale documentelor care organizează 

activitatea internă a universității noastre.  

Pe parcursul anului 2020, un an marcat de modificări legislative și adaptări la condițiile specifice 

pandemiei  de  COVID‐19,  Comisia  1  a  fost  convocată  la  ședințe  în  următoarele  zile,  pentru  a  pregăti 

ședințele ulterioare în plen ale Senatului ASE: 

 

 

Figura nr. 6. Materiale alocate Comisiei 1 în ședințele Senatului universitar din 2020 

Anul 2021 a presupus răspunsuri dedicate și de cea mai înaltă relevanță la numeroase provocări, 

din  perspectiva  adaptării  regulamentelor  și  metodologiilor  interne  în  contextul  organizării  procesului 

didactic atât în mediul online, cât și în campus, în funcție de evoluția pandemiei. Pornind de la solicitările 
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venite  din  partea  Consiliului  de  administrație  pentru  desfășurarea  ședințelor  Senatului  ASE,  ședințele 

Comisiei 1 au fost convocate după cum urmează: 

 

 

Figura nr. 7. Materiale alocate Comisiei 1 în ședințele Senatului universitar din 2021 

În anul 2022, s‐a procedat la actualizarea documentelor care reglementează activitatea din cadrul 

Academiei  de  Studii  Economice ori  de  câte ori  situația  a  impus‐o. Astfel,  ședințele  Comisiei  1  au  fost 

convocate în următoarele date calendaristice: 

 

 

Figura nr. 8. Materiale alocate Comisiei 1 în ședințele Senatului universitar din 2022 

În anul 2023 au fost aduse modificări  legislative  importante pentru  învățământul superior prin 

adoptarea Legii învățământului superior nr. 199/2023, care a presupus adaptarea tuturor documentelor 

specifice procesului didactic și nu numai. Plecând de la cerințele exprimate de Consiliul de administrație 

privind  organizarea  ședințelor  Senatului  ASE,  convocarea  ședințelor  Comisiei  1  s‐a  realizat  conform 

următorului program: 

 

Figura nr. 9. Materiale alocate Comisiei 1 în ședințele Senatului universitar din 2023 
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Pe  întregul  parcurs  al  mandatului  2020‐2024, membrilor  Comisiei  pentru  activitate  didactică, 

calitate și eficacitate educațională li s‐a solicitat să analizeze cu atenție, să facă sugestii de completare sau 

îmbunătățire, să își exprime părerile și să formuleze amendamente, acolo unde a fost cazul, și să avizeze 

o serie de regulamente și metodologii care vizează activitatea didactică sub multiplele sale aspecte. Astfel, 

Comisia  1  a  formulat  puncte  de  vedere  cu  privire  la  documentele  care  reglementează  admiterea  la 

programele de licență, masterat și postuniversitare, organizarea și derularea acestor programe, precum 

și finalizarea lor.  

Frecvența  hotărârilor  Senatului  ASE  pentru  fiecare  an  al  mandatului  2020‐2024,  bazate  pe 

materiale care au fost în majoritatea cazurilor mai întâi dezbătute în cadrul Comisiei 1, vizând activitatea 

de învățământ, cu incidență asupra procesului didactic în toate formele sale de manifestare este ilustrată 

în Tabelul nr. 8. 

Tabelul nr. 8. Proiectele de hotărâri privind activitatea didactică 

Proiect de hotărâre  2020  2021  2022  2023  Total 

Metodologia,  ulterior  transformată  în  Regulamentul 

privind  organizarea  și  desfășurarea  concursului  de 

admitere la programele de studii universitare de licență 

3  2  3  3  11 

Metodologia,  ulterior  transformată  în  Regulamentul 

privind  organizarea  și  desfășurarea  concursului  de 

admitere  la  programele  de  studii  universitare  de 

masterat 

5  4  4  2  15 

Regulamentul privind admiterea și activitatea didactică 

în  Anul  pregătitor  de  limba  română  pentru  cetățenii 

străini 

1  1  1  2  5 

Metodologia  privind  înscrierea  si  admiterea  la 

programele  postuniversitare  de  formare  si  dezvoltare 

profesionala continua 

2        2 

Metodologia  privind  organizarea  și  desfășurarea 

concursului de admitere la programele postuniversitare 

de formare psihopedagogică, nivel I și II 

2  2  1    5 

Metodologia  privind  organizarea  și  desfășurarea 

concursului  de  admitere  la  programele  de  formare 

psihopedagogică 

1  2  1  1  5 

Regulamentul  privind  activitatea  didactică  pentru 

studiile universitare de licență 
3  2  2  1  8 

Regulamentul  privind  activitatea  didactică  pentru 

studiile universitare de masterat 
3  1  1  1  6 
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Regulamentul/Metodologia privind activitatea didactică 

la programele de formare psihopedagogică 
2  2  1  1  6 

Regulamentul  privind  organizarea  și  desfășurarea 

activității  didactice  în  cadrul  programelor 

postuniversitare  de  formare  și  dezvoltare  profesională 

continuă 

1  1  3  1  6 

Regulamentul  privind  activitatea  didactică  în  cadrul 

programelor de formare psihopedagogică organizate  în 

regim postuniversitar 

  1  1  1  3 

Regulamentul  privind  organizarea  și  desfășurarea 

activității  didactice  în  cadrul  programelor  de  studii 

universitare și postuniversitare  

2  2  1    5 

Regulamentul  privind  organizarea,  desfășurarea  și 

finalizarea  programelor  de  formare  profesională  a 

adulților 

    1  1  2 

Regulamentul  privind  organizarea  și  desfășurarea 

examenului  de  finalizare  a  programului  de  studii Anul 

pregătitor de limba română pentru cetățenii străini. 

1  1  2  1  5 

Regulamentul  privind  organizarea  și  desfășurarea 

examenelor  de  finalizare  a  studiilor  universitare  de 

licență și masterat 

3  2  3  1  9 

Metodologia de organizare și desfășurare a examenelor 

de absolvire a programelor de formare psihopedagogică 

nivel  I  și  nivel  II  (cu  frecvență  și  postuniversitar)  la 

Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic 

  2  1  1  4 

Înființare/desființare programe studii  1  11  5  4  21 

Demararea procedurii de validare și înscriere în Registrul 

Național  al  Calificărilor  din  Învățământul  Superior 

(RNCIS)/RNPP  a  unor  noi  programe  de  studii 

universitare/postuniversitare 

1  16  6  4  27 

Demararea  procedurii  de  evaluare  externă,  de  către 

Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul 

Superior,  în  vederea  încadrării  în  domeniu  a  unor  noi 

programe  de  studii  universitare/  în  vederea  certificării 

periodice  de  către  Agenția  Româna  de  Asigurare  a 

Calității  în  Învățământul  Superior,  a  programelor  de 

3  9  4    16 
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studii  universitare  de  licenta,  forma  de  învățământ  la 

distanta  

Demararea procedurilor de evaluare externă periodică a 

calității  activității  academice  și  de  cercetare  din 

Academia  de  Studii  Economice  din  București  de  către 

Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul 

Superior (evaluare periodică instituțională) 

    1    1 

Demararea  procedurilor  de  evaluare  externă  periodică 

de  către  Agenția  Română  de  Asigurare  a  Calității  în 

Învățământul  Superior  a  22  de  programe  de  studii 

universitare  de  licență  IF,  a  unui  program  de  studii 

universitare  de  licență  IFR  și  acreditarea  a  două 

programe de studii universitare de licență ID organizate 

de Academia de  Studii  Economice din București  /  a 10 

domenii  de  studii  universitare  de  masterat  și  a 

programelor de studii universitare de masterat aferente 

acestora 

    1  1  2 

Demararea  procedurilor  de  evaluare  externă  periodică 

de  către  Agenția  Română  de  Asigurare  a  Calității  în 

Învățământul Superior a programului pregătitor de limba 

română pentru cetățenii străini / a programului de studii 

universitare de licență Limbi moderne aplicate, organizat 

în limba engleză și franceză de către Facultatea de Relații 

Economice Internaționale 

    1  1  2 

Raportul de autoevaluare a asigurării calității academice 

din Academia de Studii Economice din Bucuresti 
1  1  1  1  4 

Planuri  învățământ  și  grile  de  competențe  aferente 

acestora,  pentru  programele  de  studii  universitare  de 

licență 

1  2  2  1  6 

Planuri  învățământ  și  grile  de  competențe  aferente 

acestora,  pentru  programele  de  studii  universitare  de 

masterat 

3  3  5  2  13 

Planuri  de  învățământ  pentru  programele  de  studii 

universitare de formare psihopedagogică nivel  I și  II,  în 

regim postuniversitar 

1        1 

Planul  de  învățământ  aferent  Anului  pregătitor  pentru 

învățarea limbii române 
1        1 
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Planuri  de  învățământ  pentru  programele  de  studii 

postuniversitare 
4    1    5 

Graficul  activităților  pentru  anul  universitar...  la 

programele de studii universitare de licență, organizate 

la  formele  de  învățământ  cu  frecventa  si  cu  frecventa 

redusa 

4  2  2  1  9 

Graficul  activităților  pentru  anul  universitar...  la 

programele de studii universitare de licență, organizate 

la forma de învățământ la distanta 

3  2  2  1  8 

Graficul  activităților  pentru  anul  universitar  ...  la 

programele de studii universitare de masterat 
4  2  2  1  9 

Dimensionarea  formațiilor de studiu  (licență, masterat, 

postuniversitare etc.) 
1  2  1  1  5 

Numărul formațiilor de studii – ciclul licență și masterat  3  3  1  1  8 

Numărul  formațiilor  de  studii  pentru  programele  de 

formare psihopedagogică nivelul  I  și  II  și a disciplinelor 

facultative DPPD 

1  2  2  2  7 

Numărul  formațiilor  de  studii  pentru  învățarea  limbii 

române și pentru cursurile facultative de limbi străine 
2  1  2  1  6 

Îndreptare erori materiale  3    1  2  6 

 

Deoarece aproape jumătate din acest mandat a fost marcat de măsurile luate la nivel național din 

cauza pandemiei de COVID‐19, Regulamentul privind activitatea didactică pentru studiile universitare 

de licență, Regulamentul privind activitatea didactică pentru studiile universitare de masterat, precum 

și Metodologia ulterior transformată în Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului 

de  admitere  la  programele  de  studii  universitare  de  licență,  respectiv masterat  au  fost  principalele 

documente  supuse  dezbaterii  și  avizării  comisiei,  din  punct  de  vedere  al  frecvenței  de  apariție  a 

documentelor supuse aprobării și al numărului de amendamente aduse și de armonizări cu legislația în 

vigoare.  

Comisia pentru activitate didactică, calitate și eficacitate educațională a avizat și a  îmbunătățit 

regulamentele privind organizarea proceselor metodico‐didactice la formele de învățământ cu frecvență 

(licență,  master,  formare  continuă),  cu  frecvență  redusă  sau  la  distanță.  Ajustările  aduse,  inclusiv 

revizuirile, propunerile de reformulare, completare sau abrogare a unor prevederi, au fost motivate de 

necesitatea conformării la prevederile specifice legislației în vigoare, de aliniere a programelor de studii, 

precum  și  de  îmbunătățire  a  conținutului  procesului  didactic  în  toate  aspectele  și  formele  sale  de 

manifestare. 
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Pe lângă metodologiile și regulamentele menționate, Comisia pentru activitate didactică, calitate 

și  eficacitate  educațională  a  examinat  și  a  avizat  propunerile  prezentate  de Consiliul  de administrație 

referitoare la operaționalizarea și buna desfășurare a activității didactice în cadrul programelor de studii 

de licență și masterat. Astfel, au fost periodic adoptate graficele pentru activitatea didactică la nivel de 

licență (IF, ID, IFR) și masterat, au fost aprobate structurile de studii pentru licență și masterat, precum și 

numărul de locuri disponibile pentru toate componentele procesului educațional. 

Comisia  pentru  activitate  didactică,  calitate  și  eficacitate  educațională  a  efectuat  o  analiză 

periodică a planurilor de învățământ ale programelor de studii (licență, masterat și postuniversitare) și a 

avizat măsurile concrete de modernizare în conformitate cu politica și strategiile ASE, respectând reperele 

de calitate și cerințele acreditărilor interne și internaționale. De asemenea, comisia a verificat regulile și 

condițiile  pentru  elaborarea  curriculei  în  concordanță  cu  Carta  ASE,  legislația  în  vigoare,  standardele 

specifice și bunele practici la nivel național și internațional. Ori de câte ori a fost necesar, comisia a aprobat 

în unanimitate declanșarea procedurilor de evaluare instituțională pentru programele de studii de licență 

și masterat, precum și toate demersurile de evaluare și acreditare academică asociate acestui proces. 

Pe  perioada  acestui mandat,  asupra  documentelor  care  vizează  procesul  de  admitere  au  fost 

operate  modificări,  la  solicitarea  Consiliului  de  administrație,  putând  fi  explicate  prin  necesitatea  de 

adaptare la piață și la evoluția demografică a politicii universității de recrutare a candidaților la programele 

de licență și masterat, dar și prin frecventele modificări ale actelor normative care reglementează procesul 

de admitere. 

În plus, pe lângă documentele mai sus enunțate, Comisiei 1 i‐a revenit sarcina de a analiza și a 

formula puncte de vedere și cu privire la:  

 Scenariul adoptat pentru desfășurarea activităților didactice în perioada pandemiei; 

 Procedura privind modalitățile de desfășurare a activităților de predare și instruire, propriul 

circuit  de  intrare  și  de  ieșire  a  studenților,  a  personalului  didactic,  didactic  auxiliar  și 

nedidactic, precum și modul în care se realizează igienizarea/dezinfecția în cadrul Academiei 

de Studii Economice din București; 

 Procedura privind desfășurarea evaluării cunoștințelor studenților/cursanților; 

 Aprobarea rezultatelor procesului de admitere, la programele de studii universitare de licență 

și masterat. 

De asemenea, Comisia 1 a avut responsabilitatea de a analiza și aprobarea rezultatelor procesului 

de admitere la programele de studii universitare de licență și masterat. Atunci când situația a impus, din 

cauza unor modificări generate de Ministerul Educației sau din motive administrative, Comisia 1 a analizat 

și  oportunitatea modificării  ofertei  educaționale  la  programele de  studii  universitare de  licență  și/sau 

masterat.  

Totodată, membrilor Comisiei 1 le‐a revenit sarcina analizării și formulării unor puncte de vedere 

cu  privire  la  aprobarea  organizării  examenului  de  admitere  la  Facultatea  de  Cibernetică,  Statistică  și 

Informatică Economică din ASE și la Facultatea de Drept din ASE începând cu anul universitar 2024 – 2025.  

Întrucât membrii personalului didactic și de cercetare „nu doar predau, ci luminează calea către 

cunoaștere și  îndrumă tinerii  către orizonturi noi”, după cum afirma Albert Einstein, este evident rolul 
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acestora  în  viața  universității.  Prin  urmare,  Comisiei  1  i‐a  fost  încredințată  realizarea  analizei  cu 

responsabilitate și  a acelor elemente care vizează cariera didactică a cadrelor didactice, pornind de  la 

documentele  specifice  realizării  statelor  de  funcții  și  ajungând  la  aprobarea  rapoartelor  comisiilor  de 

concurs didactic. Din Tabelul nr.  poate fi observată frecvența hotărârilor Senatului ASE pentru fiecare an 

al mandatului 2020‐2024, bazate pe materiale care au fost în majoritatea cazurilor mai întâi dezbătute în 

cadrul Comisiei 1. 

 

Tabelul nr. 9. Proiecte de hotărâri privind cariera didactică 

Proiect de hotărâre  2020  2021  2022  2023  Total 

Metodologia  privind  întocmirea  statelor  de  funcții  ale 

personalului didactic din Academia de Studii Economice 

din București  

1  2  1  2  6 

State de funcții ale departamentelor din ASE  1  1  1  1  4 

Metodologia  de  menținere  a  calității  de  titular  în 

învățământ  de  către  cadrele  didactice  care  au  împlinit 

vârsta legala de pensionare 

1        1 

Regulamentul  de  acordare  a  anului  sabatic  pentru 

personalul  didactic  și  de  cercetare  titular  din  cadrul 

Academiei de Studii Economice din București 

    1    1 

Metodologia  de  concurs  pentru  ocuparea  posturilor 

didactice  vacante  din  cadrul  Academiei  de  Studii 

Economice din București 

1  1  2    4 

Metodologia  de  promovare  prin  examen  pe  posturile 

didactice  vacante  de  lector  universitar,  conferențiar 

universitar  și profesor universitar din cadrul Academiei 

de Studii Economice din București 

    2    2 

Metodologia de concurs pentru ocuparea posturilor de 

cercetare  –  dezvoltare  din  cadrul  organigramei 

Academiei de Studii Economice din București 

  1  1    2 

Metodologia privind acordarea gradației de merit pentru 

personalul didactic de predare din cadrul Academiei de 

Studii Economice din București 

2  1  1  1  5 

Metodologia  pentru  evaluarea  periodică  a  calității 

personalului  didactic  și  de  cercetare  din  cadrul 

Academiei de Studii Economice din București. 

1    1  1  3 
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Metodologia  privind  evaluarea  cadrelor  didactice  de 

către studenți 

1  2      3 

Comisii  de  concurs  și  comisii  de  soluționare  a 

contestațiilor  pentru  ocuparea  posturilor  didactice 

vacante, pe perioadă nedeterminată 

3  2  2  2  11 

Comisii  de  concurs  și  comisii  de  soluționare  a 

contestațiilor  pentru  ocuparea  posturilor  didactice 

vacante, pe perioadă determinată 

3  2  2  2  11 

Comisii  de  concurs  și  comisii  de  soluționare  a 

contestațiilor pentru ocuparea posturilor de asistent de 

cercetare științifică, pe perioadă determinată 

  1  1  1  3 

Rapoarte  asupra  concursurilor  didactice  organizate 

pentru  ocuparea  posturilor  didactice  pe  perioadă 

determinată și pe perioada nedeterminată 

5  3  3  3  14 

Rapoarte  asupra  concursurilor  pentru  ocuparea 

posturilor de asistent de cercetare științifică pe perioadă 

determinată 

  1  1  1  3 

 

Deopotrivă, în cadrul Comisiei 1 au fost supuse analizei și următoarele documente: 

 Lista  cadrelor  didactice  universitare  asociate  care  urmau  să  desfășoare  activități  în  cadrul 

Academiei de Studii Economice din București; 

 Lista cadrelor didactice care au solicitat să susțină activități didactice în regim de plata cu ora 

la alte universități; 

 Lista propunerilor de echivalare a gradelor didactice universitare pentru specialiștii  invitați 

care nu au grad didactic universitar recunoscut în țară și care desfășoară activități didactice 

în regim plata cu ora în ASE; 

 Cererile de menținere a calității de titular în învățământ; 

 Procedura privind desfășurarea online a inspecțiilor pentru acordarea gradului didactic I. 

Un document supus avizării în mod periodic a fost Metodologia privind întocmirea statelor de 

funcții ale personalului didactic din Academia de Studii Economice din București, acest element de cadru 

reglementar  reprezentând  un  pilon  al  constituirii  normelor  didactice  și  al  conturării  capitolului  „alte 

activități” pentru personalul didactic. Pe parcursul mandatului această metodologie a fost revizuită de 6 

ori. După cum prevede și legislația în vigoare, înainte de începerea fiecărui an, Comisia pentru activitate 

didactică, calitate și eficacitate educațională a avizat statele de funcții. 

Totodată, membrii Comisiei pentru activitate didactică, calitate și eficacitate educațională s‐au 

implicat  activ  în  tot  ceea  ce presupune viața  în universitate, de  la organizarea evenimentelor  care  au 
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marcat cei 110 ani de existență a Academiei de Studii Economice din București, până la procesul minuțios 

de elaborare a Cartei în conformitate cu cerințele Legii învățământului superior nr. 199/2023.  

Comisia  pentru activitate  didactică,  calitate  și  eficacitate  educațională  a  avut  privilegiul  de    a 

colabora ca o echipă unită, având capacitatea de a cumpăni și de a analiza cu foarte mare atenție fiecare 

document  care  i‐a  fost  atribuit,  formulând  puncte  de  vedere  întotdeauna  în  condiții  de  cvorum,  cu 

adoptarea în unanimitate a acestora, în majoritatea cazurilor. 

   



34 

4.2.  Raport  de  activitate  al  Comisiei  pentru monitorizarea  excelenței  în  cercetare,  dezvoltare, 

inovare ‐ Comisia 2  

 

Considerente generale 

Componența Comisiei pentru monitorizarea excelenței  în cercetare, dezvoltare,  inovare, a fost 

aprobată  în ședința de  senat din 05.02.2020, după ce, anterior, membrii  Senatului ASE și‐au exprimat 

propriile opțiuni. 

În  intervalul  2020‐2024,  activitatea  Comisiei  pentru  monitorizarea  excelenței  în  cercetare, 

dezvoltare,  inovare (Comisia 2)  în cadrul Senatului Academiei de Studii Economice din București a fost 

marcantă  și  diversificată,  reflectând  angajamentul  instituției  pentru  promovarea  excelenței  în  aceste 

domenii cheie. În această perioadă, activitățile desfășurate de Comisia 2 au inclus: 

● Evaluarea  și  supervizarea  activităților  de  cercetare.  Comisia  a  evaluat  constant  calitatea  și 

eficiența activităților de cercetare desfășurate în cadrul universității. Aceasta a inclus revizuirea 

periodică a progreselor în cercetare, asigurându‐se că acestea respectă cele mai înalte standarde 

academice și etice. 

● Dezvoltarea de politici și metodologii. Comisia a lucrat la elaborarea și actualizarea continuă a 

politicilor  și  metodologiilor  legate  de  cercetare  și  dezvoltare.  Aceasta  a  implicat  stabilirea 

criteriilor pentru finanțarea cercetării, precum și dezvoltarea de noi programe și cursuri care să 

răspundă nevoilor emergente din domeniul cercetării. 

● Promovarea inovației. În acești ani, Comisia a încurajat inovația și a susținut dezvoltarea de noi 

tehnologii și metode în domeniile economic și academic. Acest efort a inclus facilitarea colaborării 

interdisciplinare și sprijinirea schimbului de idei inovative. 

● Stabilirea de parteneriate. Comisia a jucat un rol cheie în stabilirea și menținerea de parteneriate 

cu alte instituții de cercetare, universități și entități din sectorul privat. Aceste colaborări au vizat 

îmbunătățirea calității cercetării și oferirea de oportunități practice studenților. 

● Prezentarea de rapoarte și evaluări. Comisia a pregătit și prezentat rapoarte periodice referitoare 

la starea cercetării și inovării în universitate. Aceste rapoarte au fost cruciale pentru informarea 

Senatului și altor părți interesate despre evoluțiile și provocările din domeniul cercetării. 

Componența comisiei 

Membrii Comisiei 2 a Senatului Academiei de Studii Economice din București  s‐au dovedit a  fi 

persoane  profund  dedicate  și  implicate,  ale  căror  eforturi  și  expertiză  reprezintă  pilonii  centrali  ai 

succesului și excelenței în cercetare. Acești reprezentanți aleși ai personalului didactic și de cercetare din 

universitatea noastră, recunoscuți pentru competențele și pasiunea lor pentru domeniile lor de studiu, 

lucrează neobosit pentru a asigura că cercetarea efectuată în cadrul universității nu doar se conformează 

standardelor naționale, dar chiar depășește standardele  locale  și  le atinge pe cele  internaționale. Prin 

angajamentul lor neclintit pentru inovație, calitate și integritate, ei contribuie semnificativ la avansarea 
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cunoașterii și la dezvoltarea continuă a mediului academic, făcând din Academia de Studii Economice un 

jucător important în peisajul cercetării economice. 

 

Principalele aspecte care au făcut obiectul activităților derulate la nivelul Comisiei nr. 2  

În  anul  2020 dezbaterile din  cadrul Comisiei  au  fost numeroase. Dintre multiplele documente 

dezbătute menționăm următoarele: 

● Aprobarea  modificării  Metodologiei  privind  organizarea  şi  desfăşurarea  concursului  de 

admitere la doctorat 

● Aprobarea Metodologiei de numire a Directorului CSUD 

● Aprobarea Metodologiei privind întocmirea statelor de funcții ale personalului didactic 

● Aprobarea Metodologiei de menținere a calității de titular 

● Aprobarea dreptului de a deveni titular în cadrul Școlii doctorale Economie I pentru domnul 

Șerban Oprescu George Laurențiu 

● Aprobarea Metodologiei privind admiterea la studiile postdoctorale 

● Aprobarea Metodologiei de alegeri și desemnare a membrilor CSUD 

● Aprobarea planurilor de învățământ ale școlilor doctorale 

● Aprobarea modificării Anexei la Metodologia privind concursul de admitere online la doctorat 

● Aprobarea Procedurii pentru evaluarea și susținerea tezei de doctorat 

● Aprobarea Procedurii de organizare și desfășurare a procesului de abilitare 

● Aprobarea  acordării  calității  de membru  al  Școlii  doctorale  Informatică  Economică  pentru 

conf. univ. dr. Cotfas Liviu Adrian 

● Aprobarea modificării  Regulamentului  instituțional  de organizare  și  desfășurare  a  studiilor 

universitare de doctorat și a programelor postdoctorale 

● Aprobarea delegării pentru stabilirea numărului de locuri la admiterea universitară 

● Aprobarea graficului activităților și temelor de cercetare pentru doctorat 

Pentru anul 2021, activitățile Comisiei nr. 2 din cadrul Senatului Academiei de Studii Economice 

din București au inclus o serie de dezbateri semnificative: 

● Modificarea Metodologiei de admitere la doctorat 

● Modificarea Regulamentului pentru programele postdoctorale 

● Aprobarea rezultatelor concursurilor didactice pentru ocuparea posturilor universitare 

● Aprobarea menținerii calității de titular pentru cadrele didactice 

● Aprobarea Politicii de securitate IT a universității 
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● Aprobarea Raportului de activitate referitor la atacul cibernetic asupra SIMUR 

● Modificarea Regulamentului pentru programele postdoctorale de cercetare avansată 

● Metodologia admiterii la studiile postdoctorat 2021‐2022 

● Finalizarea studiilor postdoctorale de cercetare avansată 

● Calendarul de finalizare a programului postdoctoral de cercetare avansată 

● Completarea listei cu temele proiectelor de cercetare postdoctorală 

● Dreptul de a deveni titular pentru cadre didactice în diverse școli doctorale 

● Delegarea Consiliului de Administrație pentru stabilirea numărului de locuri  la concursurile 

universitare 

● Modificarea Metodologiei privind întocmirea statelor de funcții ale personalului didactic 

● Aprobarea  dreptului  de  a  deveni  titular  pentru  cadre  didactice  în  Școala  Doctorală  de 

Management 

● Aprobarea Raportului privind execuția bugetului și situația patrimonială 

● Modificări ale Regulamentelor privind activitatea didactică pentru diferite niveluri de studiu 

● Aprobarea Metodologiei privind acordarea burselor și sprijinului social pentru studenți 

● Modificarea Metodologiei privind acordarea gradațiilor de merit pentru personalul didactic 

● Aprobarea Raportului privind preluarea Institutului de Cercetare și Producție pentru Cultura 

și Industrializarea Sfeclei de Zahăr și a Substanțelor Dulci – Fundulea 

Anul  2022  a  prilejuit  dezbateri  intense  pe  teme  de  cercetare  și  inovare  în  cadrul  Comisiei  2. 

Punctele principale abordate de membrii Comisiei 2 au fost: 

● Strategia de cercetare pentru perioada 2022 – 2030 

● Raportul Centrului de Excelență în Comerțul Exterior pentru anul 2021 

● Calendarul de finalizare a programului postdoctoral de cercetare avansată 2021‐2022 

● Acordarea calității de membru al Școlii doctorale de Drept pentru domnul Săraru Cătălin‐Silviu 

● Aprobarea Regulamentului privind resursele Cloud gestionate de ASE București 

● Codul de Conduită pentru prevenția și sancționarea incidentelor antisemite 

● Regulamentul instituțional privind organizarea studiilor universitare de doctorat 2022 – 2023 

● Acordarea  calității  de  membru  al  Școlii  doctorale  Administrarea  Afacerilor  pentru  cadre 

didactice 

● Rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al ASE pentru anul 2022 

● Delegarea Consiliului de Administrație pentru numărul de locuri la concursurile universitare 
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● Aprobarea numărului formațiilor de studii pentru licență și masterat 2022‐2023 

● Rezultatele procesului de admitere sesiunile iulie și septembrie 2022 

● Stările de funcții ale departamentelor ASE pentru anul universitar 2022 – 2023 

● Cereri ale cadrelor didactice pentru activități didactice în regim de plata cu ora 

● Regulamente privind activitatea didactică pentru studiile de licență și masterat 

● Metodologie pentru activitatea didactică la programele de formare psihopedagogică 

● Regulamentul privind activitatea didactică în cadrul programelor postuniversitare 

● Metodologia de concurs pentru posturile didactice vacante și de cercetare‐dezvoltare 

● Metodologia privind acordarea gradației de merit pentru personalul didactic 

● Raportul privind execuția bugetului și situația patrimonială pentru semestrul I 2022 

În anul 2023 în cadrul Comisiei 2 au fost discutate o multitudine de documentele relevante pentru 

viața universitară din ASE, dintre care menționăm: 

● Aprobarea Regulamentului pentru admiterea la masterat 2024‐2025 

● Aprobarea Metodologiei pentru formare psihopedagogică preuniversitară 2024‐2025 

● Desființarea programului de masterat Antreprenoriat și administrarea afacerilor în domeniul 

energiei 

● Înființarea programului de masterat MBA în Energie 

● Procedura de înscriere în RNCIS a programului MBA în Energie 

● Echivalarea gradelor didactice pentru cadrele didactice asociate 

● Rectificarea Grilei competențelor programului Contabilitate și Informatică de Gestiune 

● Aprobarea rezultatelor finale ale admiterii la doctorat, sesiunea noiembrie 2023 

● Aprobarea Regulamentului pentru admiterea la doctorat 2024‐2025 

● Numărul de locuri și temele de cercetare pentru admiterea la doctorat 2024‐2025 

● Metodologia admiterii la studiile postdoctorale, sesiunea februarie 2024 

● Temele de cercetare postdoctorală pentru sesiunea februarie 2024 

● Metodologia finalizării studiilor postdoctorale de cercetare avansată 2023‐2024 

● Calendarul finalizării programului postdoctoral de cercetare avansată 2023‐2024 

● Planul de cercetare al ASE pentru anul 2024 

Adaptarea la provocările societale determinate de pandemia de COVID 19 și activitățile online  

În contextul dificultăților generate de izbucnirea pandemiei de COVID‐19, Comisia nr. 2 a jucat un 

rol  important  în  adaptarea  celei mai mari  părți  a  activităților  Academiei  de  Studii  Economice  la  noile 
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realități.  Această  comisie  a  contribuit  semnificativ  la  introducerea  și  optimizarea  activităților  online, 

asigurând continuitatea educațională și de cercetare într‐un context curricular și extracurricular devenit 

tot mai dificil. Eficientizarea metodelor de predare și de cercetare online a permis comunității academice 

să rămână conectată și productivă, în ciuda restricțiilor impuse de pandemie. 

Eforturile membrilor Comisiei au inclus dezvoltarea de resurse și platforme online pentru studenți 

și  pentru  personalul  didactic  și  de  cercetare,  ca  și  pentru  ceilalți  membri  ai  comunității  noastre 

universitare, asigurându‐le acestora accesul la materiale didactice și facilități de cercetare în mod virtual. 

Acest lucru a implicat nu doar implementarea tehnologică, dar și adaptarea curriculară și metodologică la 

noile medii de învățare. De asemenea, Comisia a jucat un rol vital în asigurarea unui mediu sigur și sănătos 

pentru toți membrii comunității ASE, implementând protocoale de sănătate și securitate și promovând 

practici responsabile pentru limitarea răspândirii virusului. 

Prin aceste inițiative, Comisia nr. 2 a demonstrat o capacitate remarcabilă de adaptare și inovație, 

contribuind  astfel  la  succesul  și  reziliența  ASE  în  fața  unor  provocări  fără  precedent.  Acțiunile  lor  au 

asigurat nu doar continuitatea academică, ci au și oferit un model de răspuns eficient și agil în situații de 

criză. 

Reflectând  asupra  activității  Comisiei  nr.  2  în  perioada  2020‐2024,  putem aprecia  o  contribuție 

notabilă a membrilor acesteia, alături de toate structurile organizaționale ale ASE la păstrarea și ridicarea 

nivelului de excelență în cercetare, dezvoltare și  inovare. O bună parte din perioada acestui mandat al 

Senatului a fost una presărată cu provocări semnificative ce țin de perioada pandemiei de COVID, dar și 

una  în care putem raporta numeroase realizări notabile. Comisia a gestionat cu succes implementarea 

unor strategii și  regulamente noi, a supravegheat procese de admitere atât  la nivel de doctorat, cât și 

postdoctorat,  și  a  contribuit  la dezvoltarea  continuă  a  cadrelor didactice  și  a programelor  academice. 

Eforturile depuse au consolidat poziția ASE ca un centru de avangardă în domeniul cercetării economice 

și  au  pus  bazele  pentru  progrese  viitoare.  În  concluzie,  activitatea  Comisiei  nr.  2  în  acești  ani  a  fost 

esențială  pentru menținerea  și  îmbunătățirea  standardelor  de  excelență  ale  ASE,  pregătind  instituția 

pentru provocările viitoare și sporind contribuția sa la comunitatea academică și societate în ansamblu. 
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4.3. Raport de activitate al Comisiei pentru guvernanță, logistică universitară și aspecte de natură 

bugetară ‐ Comisia 3  

 

Componența Comisiei pentru guvernanță, logistică universitară și aspecte de natură bugetară a fost 

aprobată  în ședința de  senat din 05.02.2020, după ce, anterior, membrii  Senatului ASE și‐au exprimat 

propriile opțiuni. Aceasta a fost alcătuită din 18 membri, dintre care 14 cadre didactice și 4 studenți.  

Această  comisie  a  avut  ca  principale  atribuții  analizarea  modului  de  exercitare  a  autonomiei 

financiare  și  administrative,  avizarea  documentelor  referitoare  la  indicatorii  de  performanță, 

monitorizarea  activităților  economico‐financiare,  tehnice  și  administrative  și  de  gestionare  a 

patrimoniului. 

Printre cele mai  importante documente analizate și avizate  în cadrul Comisiei 3 s‐au aflat: Carta 

ASE,  rapoartele  anuale  ale  Rectorului  ASE,  programele  operaționale,  Regulamentul  de  organizare  și 

funcționare al ASE, bugetele anuale de venituri și cheltuieli, execuțiile bugetelor de venituri și cheltuieli, 

diferite metodologii și rapoarte. Pe parcursul celor 4 ani,  în cadrul Comisiei 3 au fost organizate 28 de 

ședințe și au fost analizate și avizate 203 puncte de pe ordinea de zi a ședințelor ordinare și extraordinare 

ale Senatului ASE. Activitatea comisiei s‐a materializat în diverse propuneri de modificări și completări ale 

hotărârilor care i‐au fost repartizate de Biroul Permanent al Senatului (B.P.S.).  

În perioada 2020‐2024, activitatea Comisiei 3 s‐a concretizat în următoarele ședințe: 

2020 (9 ședințe) 

1. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 02.03.2020, 3 puncte pe ordinea de zi. 

2. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 09.03.2020, 1 punct pe ordinea de zi. 

3. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 28.03.2020, 3 puncte pe ordinea de zi. 

4. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 25.05.2020, 5 puncte pe ordinea de zi. 

5. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 26.06.2020, 6 puncte pe ordinea de zi. 

6. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 30.07.2020, 7 puncte pe ordinea de zi. 

7. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 23.09.2020, 12 puncte pe ordinea de zi. 

8. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 18.11.2020, 5 puncte pe ordinea de zi. 

9. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 16.12.2020, 8 puncte pe ordinea de zi, 

2021 (8 ședințe) 

1. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 15.02.2021, 10 puncte pe ordinea de zi. 

2. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 24.03.2021, 14 puncte pe ordinea de zi. 

3. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 23.06.2021, 8 puncte pe ordinea de zi. 

4. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 30.07.2021, 6 puncte pe ordinea de zi. 
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5. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 14.09.2021, 13 puncte pe ordinea de zi. 

6. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 27.10.2021, 4 puncte pe ordinea de zi. 

8. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 15.12.2021, 9 puncte pe ordinea de zi. 

2022 (7 ședințe) 

1. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 17.02.2022, 5 puncte pe ordinea de zi. 

2. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 23.03.2022, 9 puncte pe ordinea de zi. 

3. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 19.05.2022, 2 puncte pe ordinea de zi. 

4. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 22.06.2022, 2 puncte pe ordinea de zi. 

5. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 27.07.2022, 7 puncte pe ordinea de zi. 

6. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 21.09.2022, 16 puncte pe ordinea de zi. 

7. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 14.12.2022, 10 puncte pe ordinea de zi. 

2023 (4 ședințe) 

1. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 22.03.2023, 6 puncte pe ordinea de zi. 

2. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 28.06.2023, 9 puncte pe ordinea de zi. 

3. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 20.09.2023, 16 puncte pe ordinea de zi. 

4. Ședința Comisiei 3 pentru Senatul ASE din 13.12.2023, 7 puncte pe ordinea de zi. 

 

Prima componentă, cea de guvernanță universitară, s‐a concretizat  în analizarea și avizarea de 

documente referitoare la hotărâri de senat ce s‐au referit la: Carta ASE, planul operațional, regulamentul 

de  organizare  și  funcționare, metodologia  de  alegeri, metodologia  de  întocmire  a  statelor  de  funcții, 

diverse regulamente și rapoarte etc.  

În tabel sunt evidențiate principalele documente referitoare la activitatea de guvernanță care au 

fost atribuite Comisiei 3 pentru analiză și avizare pe parcursul perioadei 2020‐2023. 

Tabelul nr. 10. Proiectele de hotărâri referitoare la activitatea de guvernanță, analizate și avizate de 
Comisia 3 

Proiect de hotărâre  2020  2021  2022  2023 

Carta ASE        1 

Contractul de management     încheiat  între Rectorul Academiei de 

Studii  Economice  din  Bucuresti  si  Senatul  Academiei  de  Studii 

Economice  din  Bucuresti,  pentru  mandatul  2020  –  2024  si  a 

indicatorilor de performanta. 

1       
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Raportul  anual  al  Rectorului  Academiei  de  Studii  Economice  din 

București privind starea universității 
1  1  1  1 

Programul operațional al Rectorului  1  1  1  1 

Aprobări  de  modificare  a  regulamentului  de  organizare  și 

funcționare ASE 
3  2  1  1 

Aprobare  de  modificarea  a  Regulamentului  de  organizare  și 

funcționare a Senatului ASE  
  1     

Aprobări ale modificărilor diverselor structuri organizatorice  3  3  1  2 

Metodologia de întocmire statelor de funcții  1  1  1  1 

Metodologia de menținere a calității de titular în învățământ  1       

Metodologie privind cazarea cadrelor didactice și angajaților ASE  1       

Aprobarea cererilor de menținere a calității de titular în învățământ 1  1  1  1 

Aprobarea regulamentului general privind sănătatea și securitatea 

în muncă 
1       

Aprobarea  Metodologiei  privind  evaluarea  periodică  a  cadrelor 

didactice 
1    1  1 

Aprobarea  metodologiei  privind  acordarea  gradațiilor  de  merit 

pentru cadrele didactice 
1  1  1  1 

Aprobarea  metodologiei  privind  evaluarea  performanțelor 

profesionale individuale anuale ale personalului didactic auxiliar și 

nedidactic 

1       

Aprobarea  calendarului  privind  programarea  concediilor  cadrelor 

didactice 
1  1  1  1 

Aprobarea metodologiei de evaluare a cadrelor didactice de către 

studenți 
  2     

Aprobarea  Metodologiei  de  desfășurare  a  alegerilor  universitare 

2023‐2024 
      1 

Aprobarea  validării/revalidării  referendumului  privind  stabilirea 

modalității  de  desemnare  a  rectorului  Academiei  de  Studii 

Economice din București 

      2 

Aprobarea componenței biroului electoral ASE      1   

Aprobarea  Raportului  de  autoevaluare  a  asigurării  calității 

academice din ASE 
  1  1   
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Aprobarea rapoartele privind activitatea de soluționare a petițiilor  2  2  2  2 

Validarea  Rapoartelor  privind  rezultatele  alegerilor  universitare 

pentru Senatul Universitar și Consiliile Facultăților pentru mandatul 

2024‐2029 

      1 

Aprobarea rapoartelor finale ale comisiilor de cercetare disciplinară       1 

Total  20  17  13  18 

 

Cea de‐a doua componentă a comisiei, cea de logistică universitară și aspecte de natură bugetară 

a presupus analizarea și avizarea de documente ale unor hotărâri de senat referitoare la:  aprobarea de 

bugete anuale și periodice, rectificări bugetare, metodologii de taxe, cuantumuri de taxe, scutiri de taxe, 

indicatori tehnico‐economici pentru diferite proiecte de consolidare, reabilitare și modernizare, politica 

de  securitate  IT  etc.    În  tabelul  următor  se  regăsesc  principalele  documente  legate  de  hotărâri  ale 

Senatului ASE cu incidență asupra activităților de logistică universitară și de natură bugetară repartizate 

Comisiei 3 în perioada 2020‐2023.  

 

Tabelul nr. 11. Proiectele de hotărâri în domeniile logisticii universitare și aspectelor de natură 
bugetară, analizate și avizate de Comisia 3 

Proiect de hotărâre  2020  2021  2022  2023 

Aprobare buget anual  1  2  2  2 

Aprobarea  raportului  cu  privire  la  execuția  bugetară  anuală  și 

situația patrimonială anuală 
1  1  1  1 

Aprobarea de rapoarte periodice referitoare la execuția bugetară  3  3  3  3 

Aprobare de situații patrimoniale periodice  3  3  3  2 

Aprobări de rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli  2  3  4  1 

Aprobarea scutirii de taxe  1       

Aprobarea metodologiei de taxe  1  3  2  1 

Aprobarea  tarifelor  pentru  activitățile  didactice  desfășurate  în 

regim plata cu ora 
  1     

Aprobări note de fundamentare și cereri de finanțare  2  2     

Aprobare de  indicatori  tehnico‐economici pentru diferite proiecte 

de consolidare, reabilitare și modernizare 
1  1  3  2 

Aprobare ale unor demersuri de preluare de imobile    1     

Aprobare politica de Securitate IT    1     
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Aprobarea  Regulamentului  privind  resursele  Cloud  gestionate  de 

către Academia de Studii Economice din București 
    1   

Total  15  21  19  12 

 

Pe lângă documentele legate direct de activitatea de guvernanță și logistică universitară, în cadrul 

Comisiei au mai fost discutate și analizate diferite aspecte care, datorită caracterului lor general, au fost 

alocate pentru dezbatere tuturor comisiilor Senatului ASE.  

Ședințele Comisiei 3 a Senatului ASE au fost organizate în sistem online. Pentru unele aspecte legate 

de execuția bugetului de venituri și cheltuieli și situația patrimonială au fost solicitate clarificări și lămuriri 

de la domnul Prorector responsabil cu managementul economico‐finanicar, prof. univ. dr. Răzvan Cătălin 

Dobrea, și de la doamna Director, economist dr. Gabriela Loredana Dinulescu.  
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4.4. Raport de activitate al Comisiei pentru internaționalizare și dialog intercultural ‐ Comisia 4  

 

Comisia senatorială pentru  internaționalizare și dialog intercultural, denumită și „Comisia 4” a 

monitorizat și a controlat modul în care Consiliul de administrație a implementat strategiile, programele 

manageriale,  politicile,  proiectele  și  planurile  de  acțiune  în  domeniul  internaționalizării  activităților 

didactice,  a  cercetării  științifice  și  a  parteneriatelor  instituționale.  În  acest  sens  au  fost  analizate  și 

monitorizate  programele  de  mobilitate  internațională,  acordurile  de  parteneriat  internaționale, 

acordarea titlurilor onorifice pentru cercetători străini și au fost elaborate amendamente, comentarii și 

propuneri  legate de aceste subiecte, care au  fost   prezentate și analizate periodic  în cadrul ședințelor 

Senatului universitar. 

Comisia pentru internaționalizare s‐a constituit în 2020, în ședința de Senat din 5 februarie, pe baza 

opțiunilor membrilor Senatului. Numărul de membri a fost stabilit la 19, din care 17 cadre didactice și 2 

studenți. Pe parcursul mandatului senatorial, la Comisia 4 singurele schimbări în componență s‐au produs 

la reprezentanții studenților, ca urmare a finalizării studiilor.  

În  perioada  mandatului  de  patru  ani,  respectiv  între  2020  și  2023,  Comisia  pentru 

internaționalizare a avut ca atribuții examinarea propunerilor Consiliului de Administrație și ale membrilor 

Senatului,  legate  de  elaborarea,  dezvoltarea  și  implementarea  sau  amendarea  regulamentelor, 

metodologiilor,  procedurilor  și  hotărârilor  în  domeniul  internaționalizării  universității.  Scopul  acestor 

eforturi  este  de  a  consolida  prestigiul  academic  și  vizibilitatea  internațională  a  ASE,  îmbunătățirea  și 

modernizarea programelor de studii, conform tendințelor la nivel european și internațional și dezvoltarea 

de noi competențe care să permită o și mai bună poziționare a absolvenților ASE pe piața globală a muncii.  

Comisia  4  a  analizat  și  dezbătut  toate  hotărârile  Consiliului  de  Administrație  pe  care  Biroul 

Permanent al Senatului (BPS) i le‐a repartizat,  pentru a furniza un punct de vedere către Senat.  

Pe parcursul mandatului senatorial membrii Comisiei 4 au analizat cu atenție toate punctele de 

pe agendele ședințelor care le‐au fost alocate, au solicitat clarificări din partea Prorectorului de resort, dl 

prof.  univ.  dr.  Constantin  Marius  Profiroiu,  precum  și  altor  experți  din  cadrul  Direcției  de  Relații 

Internaționale, care au răspuns prompt tuturor solicitărilor. 

Dat  fiind  că  perioada  cuprinsă  între martie  2020  și  aprilie  2021  a  fost marcată  de  pandemie, 

întâlnirile membrilor Comisiei 4 s‐au efectuat online, ca de altfel și ședințele de Senat. Toate documentele 

au fost puse la dispoziția membrilor, pentru consultare și formulare de amendamente, într‐un interval de 

timp  rezonabil,  cu  stabilirea  unei  date  de  transmitere  și  centralizare  a  acestora.  Amendamentele, 

comentariile și dezvoltările propuse au fost apoi  discutate și analizate în ședințele BPS, premergătoare 

ședințelor de Senat, rezultând un set final de centralizări validate pentru a fi discutate în plenul Senatului.   

Astfel principalele responsabilități ale Comisiei 4 s‐au centrat pe următoarele activități: 

1.  Dezvoltarea  formei  finale  a  Regulamentului  privind  mobilitățile  studențești  în  cadrul 

programului Erasmus+ și al programelor asimilate; 

2.  Actualizarea  și  îmbunătățirea  Regulamentului  privind  mobilitățile  în  cadrul  programului 

Erasmus+ și al programelor asimilate; 
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3. Monitorizarea planificării  și raportării anuale a activității Centrului de Consiliere și Orientare 

în Carieră, din cadrul ASE; 

4. Monitorizarea  evoluției  programelor  de  MBA  și  EMBA  și  a  programelor  de  executive 

education din cadrul Bucharest Business School; 

5. Monitorizarea  programului  de  studii  „Anul  pregătitor  de  limba  română  pentru  cetățenii 

străini”, a evoluției numărului de studenți și a conținutului; 

6.  Monitorizarea  încheierii  și  derulării  acordurilor de parteneriat  internaționale  cu următorii 

parteneri: 

a. Universitatea Quebec din Montreal, Canada, pentru programul de EMBA Româno‐

Canadian; 

b. Conservatorul  Național  de  Arte  și  Meserii  din  Paris,  Franța  (le  CNAM),  pentru 

programul de MBA Româno‐francez (INDE); 

c. Universitatea din Artois, Franța, pentru acordarea diplomei de licență „Artă, Litere, 

Limbi, mențiunea Limbi străine aplicate” de către Universitatea Artois și a diplomei 

de licență „Limbi moderne aplicate (engleză, franceză)” de către ASE;  

d. Universitatea  din  Artois,  Franța,  pentru  acordarea  a  diplomei  de  master  „Drept, 

Economie, Management mențiunea Antreprenoriat  și management de proiect” de 

către Universitatea d’Artois și a diplomei de master „Managementul afacerilor mici și 

mijlocii” de către ASE; 

e. Universitatea  Sapienza din Roma,  Italia pentru programul de masterat  cu diplomă 

dublă; 

7. Evaluarea și validarea propunerilor Consiliului de Administrație pentru acordarea titlului de 

Doctor Honoris Cauza pentru următoarele personalități:  

a. dl prof. univ. dr. Mircea Dumitru, Universitatea București 

b. dl prof. univ. dr. Fabrizio D’Ascenzo, Univ Sapienza din Roma,  

c. dl Jean‐Claude Junker, Președinte al Comisiei Europene 

d. dl Dumitru Dorin Prunaru, cosmonaut  

e. dl prof. univ. dr. Erich Walter Farkas, Universitatea Zurich,  

f. dl prof.univ. dr. Tudorel Toader, Universitatea A. I. Cuza Iași 

8. Evaluarea și validarea propunerilor privind înființarea de noi programe de studii de licență și 

masterat, cu predare în limbi străine, în cadrul diferitelor facultăți; 

9. Modificarea,  actualizarea  și  validarea  regulamentelor  de  organizare  și  funcționare  ale 

diferitelor unități din cadrul ASE, a metodologiilor de organizare și desfășurare a studiilor de 

licența, masterat și doctorat, a metodologiei de întocmire a statelor de funcții, metodologiei 

de  acordare  a  gradațiilor  de  merit,  aprobarea  comisiilor  de  concurs,  a  concursurilor  de 
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admitere  la  diferite  forme de  învățământ  aprobarea dreptului  de  a  deveni  titular  al  Școlii 

doctorale și alte reglementări specifice. 

10. Contribuții importante la forma noii Carte a ASE, finalizată in 2023. 

Cu  toate  că am  traversat o perioadă  complicată,  considerăm că nivelul,  conținutul  și  calitatea 

dezbaterilor au fost la un nivel ridicat și putem aprecia că activitatea Comisiei 4 a fost eficace și că și‐a 

atins obiectivele stabilite prin Regulamentul de funcționare al Senatului și Carta ASE. 

Principalele hotărâri în responsabilitatea Comisiei 4: 

În 2020: 

 Hotărârea  nr.  5. Aprobarea  încadrării  în  domeniul  Administrarea  afacerilor  (domeniu 

acreditat)  a  unui  program  de  masterat  propus  a  fi  organizat  în  cadrul  Facultății  de 

Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine. 

 Hotărârea nr. 6. Aprobarea demarării procedurii de validare si înscriere în RNCIS a calificării 

aferente programului de studii universitare de masterat „Afaceri Digitale si Inovație”. 

 Hotărârea  nr.100. Aprobarea  modificării  Regulamentului  privind  admiterea  și  activitatea 

didactică în Anul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini. 

 Hotărârea  nr.104. Aprobarea  planului  de  învățământ  aferent  Anului  pregătitor  pentru 

învățarea limbii române, promoția 2020‐2021. 

 Hotărârea nr.168. Aprobarea modificării Metodologiei privind acordarea gradației de merit 

pentru  personalul  didactic  de  predare  din  cadrul  Academiei  de  Studii  Economice  din 

București. 

 Hotărârea nr.199. Aprobarea organizării și desfășurării activităților didactice în semestrul I al 

anului  universitar  2020‐2021,  ale  programului  „Anul  pregătitor  pentru  învățarea  limbii 

române (APLR)”, în sistem online. 

 Hotărârea  212. Aprobarea  Metodologiei  privind  acordarea  gradației  de  merit  pentru 

personalul didactic de predare din cadrul Academiei de Studii Economice din București. 

 Hotărârea 217. Aprobarea rezultatelor admiterii la programele MBA Româno‐Francez și MBA 

Româno‐Canadian, ale candidaților admiși în anul universitar 2020‐2021.  

 Hotărârea 253. Aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea examenului 

de finalizare a programului de studii Anul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini, 

anul universitar 2020‐2021. 

 Hotărârea  254. Aprobarea  modificării  Regulamentului  privind  mobilitățile  studențești  în 

cadrul programului Erasmus+ și al programelor asimilate. 

În 2021: 

 Hotărârea nr.  8. Aprobarea  Raportului  de  activitate  anual  al  Centrului  de  Consiliere  și 

Orientare în Carieră din Academia de Studii Economice din București, aferent anului 2020. 
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 Hotărârea nr.  9. Aprobarea  Planului  activităților  Centrului  de  Consiliere  și  Orientare  în 

Carieră din Academia de Studii Economice din București, pentru anul 2021. 

 Hotărârea  nr.  40. Aprobarea  acordului  de  parteneriat  în  vederea  eliberării  diplomei  de 

licență „Artă, Litere, Limbi, mențiunea Limbi străine aplicate” de către Universitatea Artois, 

Arras, Franța și a diplomei de licență „Limbi moderne aplicate (engleză, franceză)” de către 

Academia de Studii Economice din București. 

 Hotărârea  118. Aprobarea  înființării  Lectoratului  Indian  (Indian  Chair)  și  a  semnării 

Memorandumului de Înțelegere între Academia de Studii Economice din București și Consiliul 

Indian pentru Relații Culturale. 

 Hotărârea  119. Aprobarea  Acordului  de  cooperare  și  a  Acordului  de  parteneriat  între 

Academia de Studii Economice din București și Universitatea Quebec din Montreal, Canada. 

 Hotărârea  nr.  177. Aprobarea modificării  Regulamentului  privind  admiterea  și  activitatea 

didactică  în  Anul  pregătitor  de  limba  română  pentru  cetățenii  străini,  începând  cu  anul 

universitar 2021‐2022. 

 Hotărârea  nr.  207. Aprobarea  desființării,  începând  cu  anul  universitar  2022‐2023,  a 

programului  de  studii  de masterat  „Antreprenoriat  și  administrarea  afacerilor”,  forma de 

învățământ  cu  frecvență,  limba  de  predare  –  limba  engleză,  organizat  de  facultatea  de 

Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine. 

 Hotărârea  nr.  236. Aprobarea  demarării  procedurii  de  validare  și  înscriere  în  Registrul 

Național al Calificărilor din Învățământul Superior (RNCIS) a calificării aferente programului 

de studii universitare de masterat „Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri Internaționale/ 

Modern  Languages  and  International  Business  Communication”  din  cadrul  Facultății  de 

Relații Economice Internaționale. 

 Hotărârea  nr.  238. Aprobarea  înființării  programelor  postuniversitare  de  formare  și 

dezvoltare profesională continuă și a planurilor de învățământ pentru „Business Strategy and 

Digital  Transformation  (Strategie  în  afaceri  și  transformare  digitală)”  și  „Business 

Development & Leadership  in an  International Context  (Dezvoltarea afacerii  și Leadership 

într‐un context internațional)”, organizate în cadrul Facultății de Bucharest Business School. 

În 2022: 

 Hotărârea nr.  50. Aprobarea prelungirii Acordului  de parteneriat  între Academia de  Studii 

Economice din București și Conservatorul Național de Arte și Meserii din Paris (le CNAM). 

 Hotărârea  nr.  51. Aprobarea  acordării  titlului  onorific  de  Doctor  Honoris  Causa  Domnului 

Jean‐Claude Junker. 

 Hotărârea  nr.  59. Aprobarea  acordării  titlului  onorific  de Doctor  Honoris  Causa Domnului 

prof. univ. dr. Fabrizio D’Ascenzo. 
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 Hotărârea nr. 105. Aprobarea prelungirii perioadei de valabilitate a Acordului de parteneriat 

în  vederea  eliberării  diplomei  de  master  „Drept,  Economie,  Management  mențiunea 

Antreprenoriat  și  management  de  proiect”  de  către  Universitatea  d’Artois,  Franța  și  a 

diplomei de master „Managementul afacerilor mici și mijlocii” de către Academia de Studii 

Economice din București, România. 

 Hotărârea nr. 133. Aprobarea reincluderii în oferta educațională pentru studiile universitare 

de masterat,  sesiunea  septembrie  2022,  a  programului Informații  pentru  afaceri (în  limba 

engleză),  la Facultatea Administrarea Afacerilor, cu predare  în  limbi străine și a modificării 

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programele de 

studii  universitare  de  masterat,  anul  universitar  2022‐2023,  prin  includerea  tematicii  și 

bibliografiei aferente programului de masterat Informații pentru afaceri (în limba engleză). 

 Hotărârea  nr.  202. Aprobarea  planului  de  învățământ  și  grilele  de  competențe  pentru 

programul  de  studii  universitare  de  masterat  profesional  „Administrarea  afacerilor  în 

industriile creative și culturale/Business Administration in Creative and Cultural Industries”, 

organizat de Facultatea de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine. 

 Hotărârea  nr.  203. Aprobarea  planului  de  învățământ  și  grilele  de  competențe  pentru 

programul  de  studii  universitare  de  masterat  profesional  „Analize  de  afaceri/Business 

Analytics”, organizat de Facultatea de Administrarea Afacerilor cu predare în limbi străine. 

În 2023: 

 Hotărârea  nr.  15. Aprobarea  demarării  procedurii  de  evaluare  externă  periodică  de  către 

Agenția  Română de Asigurare  a  Calității  în  Învățământul  Superior  a  programului  de  studii 

universitare de licență Limbi moderne aplicate, organizat în limba engleză și franceză de către 

Facultatea de Relații Economice Internaționale. 

 Hotărârea nr. 53. Aprobarea acordării titlului onorific „Doctor Honoris Causa” domnului prof. 

univ. dr. Erich Walter Farkas, Universitatea Zurich. 

 Hotărârea nr. 165. Aprobarea înființării unui birou satelit al Universității Hyogo (Japonia) în 

cadrul ASE. 

 Hotărârea  nr.  171. Aprobarea  semnării  Acordului  de  parteneriat  cu  diplomă  dublă  între 

Academia de Studii Economice din București și Universitatea Sapienza din Roma, Italia. 
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4.5. Raport de activitate al Comisiei pentru activități studențești ‐ Comisia 5  

 

Pe  parcursul  mandatului  2020‐2023,  Comisia  pentru  activitățile  studenților  și‐a  focalizat 

activitățile  către  procesele  curriculare  și  extracurriculare  conexe  acestora  monitorizând  și  făcând 

propuneri de îmbunătățire a cadrului reglementar intern pendinte de activitatea studenților, urmărind ca, 

la dimensiunea curriculară să se alinieze și activitățile studenților ce transcend aria academică. În acest 

mandat, comisia a fost alcătuită dintr‐un număr de nouăsprezece membri, dintre care opt membri au fost 

cadre didactice și nouă studenți reprezentanți. Având în vedere că mandatul studenților reprezentanți a 

fost de doi  ani,  iar  calitatea de  student  reprezentant poate  fi  deținută doar  atât  timp  cât  persoanele 

reprezentante sunt studenți ai Academiei de Studii Economice din București (ASE), pe parcursul acestui 

mandat anumiți studenți reprezentanți și‐au încheiat activitatea de student reprezentant prin absolvirea 

ciclului de licență/masterat. La acești studenți se adaugă un student care a ocupat poziția de președinte 

al  acestei  comisii  aferent mandatului  precizat  anterior  după  cum  urmează:   Mecu  Andra Nicoleta  (în 

perioada ianuarie 2020 – septembrie 2020), Nimerenco Ina ( octombrie 2020 – decembrie 2021) și Miu 

Claudia‐Maria (ianuarie 2022 – septembrie 2023).  

Activitatea Comisiei pentru activitățile studenților a vizat analiza propunerilor de regulamente, 

metodologii  și  proceduri  realizate de către Consiliul de administrație al ASE  și  care urmau a  figura pe 

agenda ședințelor plenului Senatului, îndeosebi a celor care au vizat activitatea extra‐curriculară și viața 

socială  a  studenților ASE.  Printre  subiectele  abordate  în  cadrul  comisiei  pe parcursul mandatului  s‐au 

enumerat elemente precum:  

 Aprobarea Planului de activități ale Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (CCOC);  

 Aprobarea cuantumului tuturor categoriilor de burse (de merit, de performanță, sociale, de 

excelență) oferite studenților ASE București aprobate semestrial în fiecare an universitar;  

 Aprobarea Metodologiei de acordare a burselor pentru studenții ASE București; 

 Regulamentul privind reprezentarea și activitatea socială a studenților  revizuit și actualizat 

față de versiunea anterioară și aprobat în ședința Senatului universitar;  

 Aprobarea rapoartelor privind organizarea diferitelor Școli de vară (ex. Școala Internațională 

de Vară – Bucharest Summer University, Statistics Summer School, Data Science).  

De asemenea, adițional la actele normative interne analizate de către membrii Comisiei pentru 

activitățile studenților, membrii Comisiei au analizat și aprobat Metodologia privind cazarea studenților 

ASE în căminele studențești puse la dispoziție de către universitate. Totodată, studenții reprezentanți din 

cadrul  Comisiei  au  evaluat  și  supravegheat modul  de  respectare  a  prevederilor  actelor  normative  în 

vigoare referitoare la alocarea locurilor de cămin studenților și au lucrat îndeaproape cu membrii Comisiei 

de Cazare pentru soluționarea într‐o măsură cât mai mare a cererilor de cazare. În continuare, studenții 

reprezentanți  din  cadrul  Comisiei  au  contribuit  și  la  alte  procese  relevante  pentru  viața  socială  a 

studenților din ASE, printre care se enumeră: alocarea burselor sociale, de studiu, merit, performanță, 

excelență  prin monitorizarea  gradului  de  respectare  a  prevederilor metodologice  legate de  criterii  de 

acordare,  a  calendarului  derulării  procesului  și  a  implicării  studenților  reprezentanți  în  comisiile  de 

acordare a burselor de la nivelul facultăților; distribuirea locurilor în taberele studențești oferite de către 
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Ministerul Tineretului și Sportului, asigurarea suportului pentru respectarea prevederilor metodologiei și 

asigurarea  participării  active  a  reprezentanților  studenților  în  comisiile  responsabile  cu  derularea 

întregului  proces.  De‐a  lungul  acestui  mandat,  Comisia  pentru  activitățile  studenților  a  dezbătut 

aproximativ 75 de puncte pe ordinea de zi în cadrul ședințelor de Senat, care au fost aprobate aproape în 

totalitate prin aviz favorabil în cadrul comisiei. 

 

Biroul Permanent al Senatului 

Ianuarie 2024 
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Anexa 1 

Comisiile Senatului Universitar (început de mandat ‐ 2020) 

 

Comisia 1 ‐ Comisia pentru activitate didactică, calitate și eficacitate educațională 

Nr. crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Badea Liana  conf. dr.   ETA  Președinte 

2.   Boja Cătălin Emilian  conf. dr.   CSIE  Membru 

3.   Costică Ionela  conf. dr.   FABBV  Membru 

4.   Dima Mihaela Alina  prof. dr.   FABIZ  Membru 

5.   Georgescu Ștefan Dominic  conf. dr.   MAN  Membru 

6.   Giuclea Marius  prof. dr.   CSIE  Membru 

7.   Hurduzeu Gheorghe   prof. dr.   REI  Membru 

8.   Istudor Nicolae  prof. dr.   EAM  Membru 

9.   Marin Erika  prof. dr.   CSIE  Membru 

10.   Păunică Mihai  prof. dr.   CIG  Membru 

11.   Popa Ion  prof. dr.   MAN  Membru 

12.   Sârbu Roxana  prof. dr.   BT  Membru 

13.   Stanciu Andrei  conf. dr.   CIG  Membru 

14.   Teleoacă Vartolomei Brîndușa Oana  prof. dr.   CIG  Secretar 

15.   Ţâţu Lucian  conf. dr.   FABBV  Membru 

16.   Vegheș Călin Petrică  prof. dr.   MRK  Membru 

17.   Chițu Florentina  Student  REI  Membru 

18.   Dumitrache Nicoleta Valentina  Student  MRK  Membru 

19.   Vlad Claudiu  Student  CSIE  Membru 
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Comisia 2 ‐ Comisia pentru monitorizarea excelenței în cercetare, dezvoltare, inovare 

Nr. crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Aceleanu Mirela Ionela  prof. dr.   ETA  Membru 

2.   Agapie Alexandru Licinius  prof. dr.   CSIE  Membru 

3.   Anghel Laurențiu Dan  prof. dr.   MRK  Membru 

4.   Anica Popa Ionuț Florin  conf. dr.   CIG  Membru 

5.   Bologa Răzvan  prof. dr.   CSIE  Președinte 

6.   Caraiani Chiraţa  prof. dr.   CIG  Membru 

7.   Dobrin Octavian Cosmin  prof. dr.   MAN  Membru 

8.   Dumitru Daniela Elena  conf. dr.    DPPD  Membru 

9.   Dumitru Mădălina  prof. dr.   CIG  Membru 

10.   Herţeliu Claudiu  prof. dr.   CSIE  Membru 

11.   Ignat Raluca  conf. dr.   EAM  Membru 

12.   Mușetescu Radu Cristian  prof. dr.   REI  Secretar 

13.   Păun Cristian Valeriu  prof. dr.   REI  Membru 

14.   Simion Cezar Petre  conf. dr.   MAN  Membru 

15.   Țigu Gabriela  prof. dr.   BT  Membru 

16.   Vintilă Georgeta  prof. dr.   FABBV  Membru 

17.   Chivu Raluca  Student  IOSUD  Membru 

18.   Ferenț Alexandra  Student  CIG  Membru 

19.   Norocel Ioan Iulian  Student  FABBV  Membru 
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Comisia 3 ‐ Comisia pentru guvernanță, logistică universitară și aspecte de natură bugetară 

Nr.crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Anghel Ion  prof. dr.   CIG  Membru 

2.   Bunea Ștefan  conf. dr.   CIG  Secretar 

3.   Ciobanu Radu  lect. dr.   FABBV  Membru 

4.   Ciurea Cristian Eugen  prof. dr.   CSIE  Membru 

5.   Corbos Răzvan Andrei  conf. dr.   MAN  Membru 

6.   Vacant  conf. dr.   FABBV  Membru 

7.   Dumitru Ionel  prof. dr.   MRK  Membru 

8.   Mihai Florin  prof. dr.   CIG  Membru 

9.   Necula Ciprian  prof. dr.   FABBV  Membru 

10.   Pleșea Doru Alexandru  prof. dr.   BT  Membru 

11.   Săcărin Marian  prof. dr.   CIG  Președinte 

12.   Smeureanu Ion  prof. dr.   CSIE  Membru 

13.   Socol Cristian  prof. dr.   ETA  Membru 

14.   Stamule Tănase  conf. dr.   FABIZ  Membru 

15.   Badea Ana Maria  Student  BT  Membru 

16.   Oprea Cristian  Student  AMP  Membru 

17.   Pârâială Adrian Mihail  Student  MAN  Membru 

18.   Soare Mihai Alexandru  Student  CSIE  Membru 
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Comisia 4 ‐ Comisia pentru internaționalizare și dialog intercultural 

Nr. crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Câmpeanu Emilia Mioara  prof. dr.   FABBV  Membru 

2.   Cicea Claudiu Constantin  prof. dr.   MAN  Membru 

3.   David Irina  conf. dr.   REI  Membru 

4.   Duțescu Adriana  prof. dr.   CIG  Președinte 

5.   Feleagă Liliana  prof. dr.   CIG  Membru 

6.   Huru Dragoș  conf. dr.   ETA  Membru 

7.   Ilie Anca Gabriela  prof. dr.   REI  Secretar 

8.   Lorentz Maria Antoaneta  prof. dr.   REI  Membru 

9.   Mihăescu Constanța  prof. dr.   CSIE  Membru 

10.   Pătru Cornelia  lect. dr.   REI  Membru 

11.   Petrescu Irina Elena  conf. dr.   EAM  Membru 

12.   Popescu Delia  prof. dr.   BT  Membru 

13.   Profiroiu Constantin Marius  prof. dr.   AMP  Membru 

14.   Șerban‐Oprescu Anca‐Teodora  conf. dr.   REI  Membru 

15.   Țițan Emilia  prof. dr.   CSIE  Membru 

16.   Zaharia Răzvan  prof. dr.   MRK  Membru 

17.   Cozma‐Iosip Stephania  Student  CSIE  Membru 

18.   Ionita Andreea  Student  CIG  Membru 

19.   Miu Claudia  Student  MRK  Membru 
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Comisia 5 ‐ Comisia pentru activități studențești 

Nr.crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Dârdală Marian  prof. dr.   CSIE  Membru 

2.   Hadad Shahrazad  lect. dr.   FABIZ  Membru 

3.   Jinga Gheorghe  prof. dr.   EAM  Membru 

4.   Marinaș Marius Corneliu  prof. dr.   ETA  Membru 

5.   Nica Elvira  prof. dr.   AMP  Membru 

6.   Onete Cristian Bogdan  prof. dr.   BT  Membru 

7.   Paraschiv Dorel Mihai  prof. dr.   REI  Membru 

8.   Stoica Florentina Camelia  prof. dr.   CIG  Membru 

9.   Andrei Ioana Raluca  Student  FABBV  Membru 

10.   Bumbac Cristian  Student  FABIZ  Membru 

11.   Caragea Iliana Brândușa  Student  CSIE  Membru 

12.   Costache Andrei Constantin  Student  MRK  Membru 

13.   Florea Bogdan Florian  Student  EAM  Membru 

14.   Marin Georgiana  Student  ETA  Secretar 

15.   Mecu Andra  Student  REI  Președinte 

16.   Neagu Rafael  Student  CIG  Membru 

17.   Nimerenco Ina  Student  BT  Membru 

18.   Tudor Maria Victoria  Student  AMP  Membru 

19.   Vrînceanu Iulia  Student  MAN  Membru 
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Anexa 2  

Comisiile Senatului Universitar (la sfârșitul mandatului – 2024) 

 

Comisia 1 ‐ Comisia pentru activitate didactică, calitate și eficacitate educațională 

Nr. crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Badea Liana  prof. dr.   ETA  Președinte 

2.   Boja Cătălin Emilian  conf. dr.   CSIE  Membru 

3.   Costică Ionela  conf. dr.   FABBV  Membru 

4.   Dima Mihaela Alina  prof. dr.   FABIZ  Membru 

5.   Georgescu Ștefan Dominic  conf. dr.   MAN  Membru 

6.   Giuclea Marius  prof. dr.   CSIE  Membru 

7.   Hurduzeu Gheorghe        prof. dr.   REI  Membru 

8.   Stoian Mirela  Prof. dr.  EAM  Membru 

9.   Marin Erika  prof. dr.   CSIE  Membru 

10.   Păunică Mihai  prof. dr.   CIG  Membru 

11.   Popa Ion    prof. dr.   MAN  Membru 

12.   Sârbu Roxana  prof. dr.   BT  Membru 

13.   Stanciu Andrei  conf. dr.   CIG  Membru 

14.   Teleoacă Vartolomei Brîndușa Oana  prof. dr.   CIG  Secretar 

15.   Ţâţu Lucian  conf. dr.   FABBV  Membru 

16.   Vegheș Călin Petrică  prof. dr.   MRK  Membru 

17.   Petre Iulia Constanța  Student  ETA  Membru 

18.   Nedelea Adriana‐Nicoleta  Student  MAN  Membru 

19.   Dincă Laurențiu Gabriel  Student  CSIE  Membru 
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Comisia 2 ‐ Comisia pentru monitorizarea excelenței în cercetare, dezvoltare, inovare 

Nr. crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Aceleanu Mirela Ionela  prof. dr.   ETA  Membru 

2.   Solomon Ovidiu   Conf. dr.  CSIE  Membru 

3.   Anghel Laurențiu Dan  prof. dr.   MRK  Membru 

4.   Anica Popa Ionuț Florin  conf. dr.   CIG  Membru 

5.   Bologa Răzvan  prof. dr.   CSIE  Președinte 

6.   Caraiani Chiraţa  prof. dr.   CIG  Membru 

7.   Dobrin Octavian Cosmin  prof. dr.   MAN  Membru 

8.   Dumitru Daniela Elena  conf. dr.    DPPD  Membru 

9.   Dumitru Mădălina  prof. dr.   CIG  Membru 

10.   Herţeliu Claudiu  prof. dr.   CSIE  Membru 

11.   Ignat Raluca  conf. dr.   EAM  Membru 

12.   Mușetescu Radu Cristian  prof. dr.   REI  Secretar 

13.   Păun Cristian Valeriu  prof. dr.   REI  Membru 

14.   Simion Cezar Petre  conf. dr.   MAN  Membru 

15.   Țigu Gabriela  prof. dr.   BT  Membru 

16.   Vintilă Georgeta  prof. dr.   FABBV  Membru 

17.   Vraciu Alexia‐Elena  Student  CIG  Membru 

18.   Bogdănescu Elisabeta Sorina  Student  FABBV  Membru 

19.   Nuță Cristiana  Student  MAN  Membru 
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Comisia 3 ‐ Comisia pentru guvernanță, logistică universitară și aspecte de natură bugetară 

Nr.crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Anghel Ion  prof. dr.   CIG  Membru 

2.   Bunea Ștefan  conf. dr.   CIG  Secretar 

3.   Ciobanu Radu  lect. dr.   FABBV  Membru 

4.   Ciurea Cristian Eugen  prof. dr.   CSIE  Membru 

5.   Corbos Răzvan Andrei  conf. dr.   MAN  Membru 

6.   Iacob Mihaela  Conf. dr.   FABBV  Membru 

7.   Dumitru Ionel  prof. dr.   MRK  Membru 

8.   Mihai Florin  prof. dr.   CIG  Membru 

9.   Necula Ciprian  prof. dr.   FABBV  Membru 

10.   Pleșea Doru Alexandru  prof. dr.   BT  Membru 

11.   Săcărin Marian  prof. dr.   CIG  Președinte 

12.   Smeureanu Ion  prof. dr.   CSIE  Membru 

13.   Socol Cristian  prof. dr.   ETA  Membru 

14.   Stamule Tănase  conf. dr.   FABIZ  Membru 

15.   Vacant  Student  FABIZ  Membru 

16.   Comînceanu Ioana  Student  CSIE  Membru 

17.   Ioncică‐Scăeșteanu Sara Andreea  Student  REI  Membru 

18.   Fucigiu Karina Teona  Student  CIG  Membru 
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Comisia 4 ‐ Comisia pentru internaționalizare și dialog intercultural 

Nr. crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Câmpeanu Emilia Mioara  prof. dr.   FABBV  Membru 

2.   Cicea Claudiu Constantin  prof. dr.   MAN  Membru 

3.   David Irina  conf. dr.   REI  Membru 

4.   Duțescu Adriana  prof. dr.   CIG  Președinte 

5.   Feleagă Liliana  prof. dr.   CIG  Membru 

6.   Huru Dragoș  conf. dr.   ETA  Membru 

7.   Ilie Anca Gabriela  prof. dr.   REI  Secretar 

8.   Lorentz Maria Antoaneta  prof. dr.   REI  Membru 

9.   Mihăescu Constanța  prof. dr.   CSIE  Membru 

10.   Pătru Cornelia  lect. dr.   REI  Membru 

11.   Petrescu Irina Elena  conf. dr.   EAM  Membru 

12.   Popescu Delia  prof. dr.   BT  Membru 

13.   Profiroiu Constantin Marius  prof. dr.   AMP  Membru 

14.   Șerban‐Oprescu Anca‐Teodora  conf. dr.   REI  Membru 

15.   Țițan Emilia  prof. dr.   CSIE  Membru 

16.   Zaharia Răzvan  prof. dr.   MRK  Membru 

17.   Stanomir Ruxandra  Student  FABIZ  Membru 

18.   Marinache Ruxandra  Student  CSIE  Membru 

19.   Berbece Ștefan Alexandru  Student  MRK  Membru 
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Comisia 5 ‐ Comisia pentru activități studențești 

Nr.crt.  Nume și prenume  Statut  Facultate  Funcția 

1.   Dârdală Marian  prof. dr.   CSIE  Membru 

2.   Hadad Shahrazad  lect. dr.   FABIZ  Membru 

3.   Jinga Gheorghe  prof. dr.   EAM  Membru 

4.   Marinaș Marius Corneliu  prof. dr.   ETA  Membru 

5.   Nica Elvira  prof. dr.   AMP  Membru 

6.   Onete Cristian Bogdan  prof. dr.   BT  Membru 

7.   Paraschiv Dorel Mihai  prof. dr.   REI  Membru 

8.   Stoica Florentina Camelia  prof. dr.   CIG  Membru 

9.   Vacant  Student  AMP  Membru 

10.   Mecu Andra Nicoleta  Student‐doctorand  Doctorat  Membru 

11.   Boldescu Mihaela  Student  FABBV  Membru 

12.   Anghel Claudia  Student  CIG  Membru 

13.   Vacant  Student  CSIE  Membru 

14.   Vacant  Student  MAN  Membru 

15.   Necșescu Maria Bogdana  Student  BT  Membru 

16.   Mielcioiu Maria Mihaela  Student  BT  Membru 

17.   Stanciu Claudia Ana Maria  Student  DREPT  Membru 

18.   Vacant  Student  MRK  Președinte 

19.   Constantin Cosmin Vlăduț  Student  EAM  Membru 
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